
- 79 -

長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

1 地域で活躍する人材を育て、未来を切り拓く

1-1 若者の県内定着、地域で活躍する人材の育成を図る

目標値 66.0% 66.5% 67.0% 67.5% 68.0%

実績値 72.1% 69.6% 68.5%

達成率 109% 104% 102%

目標値 44.0% 45.5% 47.0% 48.5% 50.0%

実績値 40.8% 42.7% 40.4%

達成率 92% 93% 85%

目標値 210% 220% 230% 240% 250%

実績値 375% 210% 198%

達成率 178% 95% 86%

目標値 66.0% 66.5% 67.0% 67.5% 68.0%

実績値 72.1% 69.6% 68.5%

達成率 109% 104% 102%

目標値 81.5% 83.0% 84.5% 86.0% 87.5%

実績値 80.5% 83.7% 84.3%

達成率 98% 100% 99%

目標値 56.4% 56.9% 57.4% 57.9% 58.4%

実績値 65.5% 60.4% 算定中

達成率 116% 106% ―

目標値 44.0% 45.5% 47.0% 48.5% 50.0%

実績値 40.8% 42.7% 40.4%

達成率 92% 93% 85%

目標値 260人 280人 300人 320人 340人

実績値 269人 232人 257人

達成率 103% 82% 0.85

順調
産業労働部
未来人材課

1-1 1
将来を担う若者の就業支援と魅力的
な職場づくりの促進

県内大学生の県内就職率
41.0%

(H30年度)
50.0%

(R7年度)

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課

1-1 1
将来を担う若者の就業支援と魅力的
な職場づくりの促進

県内高校生の県内就職率
61.1%

(H30年度)
68.0%

(R7年度)

指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

250%
(R7年度)

やや遅れ
産業労働部
未来人材課

1-1 1 ② 高校生の県内就職の促進・支援 県内高校生の県内就職率

遅れ
産業労働部
未来人材課

1-1 1 ① 県民の県内就職への意識醸成 コンセプトサイトの閲覧数の伸率
100%

(R1年度)

87.5%
(R7年度)

やや遅れ
産業労働部

雇用労働政策課

1-1 1 ④ 建設業における担い手の確保 建設業における県内高校生の県内就職率

1-1 1 ③ 雇用環境の向上
ワーク・ライフ・バランスや処遇改善に取り組
んでいる企業の割合

75.3%
(H30年度)

61.1%
(H30年度)

68.0%
(R7年度)

順調
産業労働部
未来人材課

遅れ
産業労働部
未来人材課

1-1 2
大学と連携した地域が求める人材の
育成と地元定着の推進

福岡県及び首都圏の大学等に進学した長崎県出
身者のＵターン就職者数

204人
(H30年度)

340人
(R7年度)

1-1 2
大学と連携した地域が求める人材の
育成と地元定着の推進

県内大学生の県内就職率
41.0%

(H30年度)
50.0%

(R7年度)

51.6%
(H30年度)

58.4%
(R7年度)

順調
土木部

建設企画課

やや遅れ
産業労働部
未来人材課

参考１
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 44.0% 45.5% 47.0% 48.5% 50.0%

実績値 40.8% 42.7% 40.4%

達成率 92% 93% 85%

目標値 260人 280人 300人 320人 340人

実績値 269人 232人 257人

達成率 103% 82% 85%

目標値 37.4% 38.9% 40.4% 41.9% 44.0%

実績値 33.2% 32.7% 36.3%

達成率 88% 84% 89%

目標値 50.0% 52.5% 54.9% 57.4% 59.8%

実績値 49.4% 53.3% 54.0%

達成率 98% 101% 98%

目標値 44.0% 44.8% 45.6% 46.4% 47.5%

実績値 42.8% 42.1% 42.6%

達成率 97% 93% 93%

目標値 25.9% 26.9% 27.9% 28.9% 29.9%

実績値 20.9% 25.4% 28.7%

達成率 80% 94% 102%

目標値 59.7% 65.0% 70.3% 75.6% 81.3%

実績値 68.4% 66.4% 72.0%

達成率 114% 102% 102%

目標値 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上

実績値 98.7% 98.6% 98.7%

達成率 100% 100% 100%

目標値 340人 340人 340人 340人 340人

実績値 499人 460人 675人

達成率 146% 135% 198%

204人
(H30年度)

340人
(R7年度)

やや遅れ
産業労働部
未来人材課

50.0%
(R7年度)

遅れ
産業労働部
未来人材課

1-1 2 ②
県外大学生のＵターン就職の促
進・支援

福岡県及び首都圏の大学等に進学した長崎県出
身者のＵターン就職者数

1-1 2 ①
県内大学生の県内就職の促進・
支援

県内大学生の県内就職率
41.0%

(H30年度)

59.8%
(R7年度)

やや遅れ
県民生活環境部

男女参画・女性活躍推進室

1-1 3 ①
あらゆる分野における男女共同
参画の推進

20～59歳のうち、家庭生活において男女が家事
や育児等を協力して行っていると思う人の割合

44.0%
(R7年度)

遅れ
総務部

学事振興課

1-1 3
男女が性別にかかわりなく個性と能
力を発揮できる社会づくり

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」との考
え方に反対の人の割合

47.6%
(R2年度)

1-1 2 ③
魅力ある・選ばれる県立大学づ
くり

県立大学の県内就職率（新規学卒者の就職者に
対する県内就職者の割合）

34.4%
(H30年度)

29.9%
(R7年度)

順調
県民生活環境部

男女参画・女性活躍推進室

1-1 3 ③
女性のライフステージに応じた
キャリア形成支援

当該年度内の就職・起業を希望するウーマンズ
ジョブほっとステーション利用者のうち、就
職・起業した人の割合

1-1 3 ②
女性が活躍できる場の拡大と男
女がともに働きやすい環境づく
り

事業所における管理職（課長相当職）に占める
女性の割合

22.9%
(H30年度)

42.4%
(R1年度)

47.5%
(R7年度)

やや遅れ
県民生活環境部

男女参画・女性活躍推進室

順調
教育庁

高校教育課

1-1 4
キャリア教育の推進と企業を支える
人材の育成・確保

県内企業に対する採用力向上支援と求職者支援
により新規就業が実現した者の数（新規就業者
数・累計）

―
1,700人
(R7年度)

1-1 4
キャリア教育の推進と企業を支える
人材の育成・確保

県内企業におけるインターンシップ体験が自ら
の職業観や勤労観について考えるうえで役に
立ったと回答した高校生の割合

※基準値：H26～30年度平均

97.8%
(※)

98%以上維持
(R7年度)

49.1%
(H30年度)

81.3%
(R7年度)

順調
県民生活環境部

男女参画・女性活躍推進室

順調
産業労働部
未来人材課、

雇用労働政策課
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 91.0% 91.5% 92.0% 92.5% 93.0%

実績値 98.0% 97.9% 95.8%

達成率 107% 106% 104%

目標値 2,872人 3,237人 3,597人 4,102人 5,012人

実績値 3,043人 4,120人 5,751人

達成率 105% 127% 159%

目標値 50人 77人 104人 131人 158人

実績値 73人 103人 143名

達成率 146% 133% 137%

目標値 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上

実績値 98.7% 98.6% 98.7%

達成率 100% 100% 100%

目標値
5,500
経営体

5,500
経営体

5,500
経営体

5,500
経営体

5,500
経営体

実績値
5,228
経営体

5,095
経営体

5,034
経営体

(速報値)

達成率 95% 92% 91%

目標値 970億円 999億円 1,024億円 1,036億円 1,060億円

実績値 936億円 1,109億円 未公表

達成率 96% 110% ―

目標値 641人 641人 641人 641人 641人

実績値 637人 618人 590人

達成率 99% 96% 92%

目標値
651

経営体
763

経営体
875

経営体
987

経営体
1,100
経営体

実績値 639経営体 741経営体 835経営体

達成率 98% 97% 95%

93.0%
(R7年度)

順調
産業労働部

雇用労働政策課

1-1 4 ② 多様な人材確保 県内の外国人労働者数（技能実習、特定技能）

1-1 4 ① 企業を支える人材育成
高等技術専門校の普通課程修了生の県内就職率

※基準値：H28～H30年度平均

88.6%
(※)

158人
(R7年度)

順調
産業労働部
未来人材課

1-1 4 ③ キャリア教育の推進

県内企業におけるインターンシップ体験が自ら
の職業観や勤労観について考えるうえで役に
立ったと回答した高校生の割合

※基準値：H26～H30年度平均

1-1 4 ② 多様な人材確保
プロフェッショナル人材の雇用人数（累計）

※基準値：H27～H30年度平均

17人
(※)

2,462人
(H30年度)

5,012人
(R7年度)

順調
産業労働部

雇用労働政策課

やや遅れ
農林部

農業経営課

1-1 5
地域に密着した産業の担い手の確
保・育成

海面漁業・養殖業産出額

※基準値：海面漁業産出額H30年
海面養殖業産出額H29年

1,014億円
(※)

1,060億円
(R7年)

1-1 5
地域に密着した産業の担い手の確
保・育成

認定農業者数
5,561経営体
(H30年度)

5,500経営体
(R7年度)

97.8%
(※)

98%以上維持
(R7年度)

順調
教育庁

高校教育課

641人
(R7年度)

やや遅れ
農林部

農業経営課、林政課

1-1 5 ② 個別経営体の経営力強化
農業所得1,000万円以上が可能となる経営規模に
達した経営体数

順調
水産部

漁政課、水産加工流通課、
水産経営課

1-1 5 ① 新規就農・就業者の増大
新規自営就農者・新規雇用就業者（農業・林
業）数

559人
(H30年度)

416経営体
(H30年度)

1,100経営体
(R7年度)

やや遅れ
農林部

農業経営課
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 190人 200人 200人 210人 210人

実績値 192人 203人 201人

達成率 101% 101% 100%

目標値 1区域 1区域 0区域 0区域 0区域

実績値 1区域 1区域 0区域

達成率 100% 100% 100%

目標値 30,562人 31,174人 31,786人 32,398人 33,012人

実績値 29,000人 29,876人 未公表

達成率 94% 95% ―

目標値 780人 780人 780人 780人 780人

実績値 705人 696人 677人

達成率 90% 89% 86%

目標値 30,562人 31,174人 31,786人 32,398人 33,012人

実績値 29,000人 29,876人 ―

達成率 94% 95%

目標値 2,872人 3,237人 3,597人 4,102人 5,012人

実績値 3,043人 4,120人 5,751人

達成率 105% 127% 159%

目標値 2,872人 3,237人 3,597人 4,102人 5,012人

実績値 3,043人 4,120人 5,751人

達成率 105% 127% 159%

目標値 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上

実績値 99.3% 98.4% 99.3%

達成率 100% 100% 100%

目標値 520件 540件 560件 580件 600件

実績値 157件 194件 331件

達成率 30% 35% 59%

210人
(R7年度)

順調
水産部

水産経営課

1-1 6 医療・介護・福祉人材の育成・確保
医師確保計画において設定される医師少数区域
数

1区域
(R1年度)

1-1 5 ③
漁業の魅力や就業情報の発信と
受入体制の強化

新規漁業就業者数
183人

(H30年度)

729人
(H30年度)

780人
(R7年度)

遅れ
福祉保健部

医療人材対策室

33,012人
(R7年度)

やや遅れ
福祉保健部
長寿社会課

1-1 6 ① 医療人材の育成・確保 新規就業看護職員の県内就業者数

0区域
(R7年度)

順調
福祉保健部

医療人材対策室

1-1 6 医療・介護・福祉人材の育成・確保 介護職員数
28,172人
(H29年度)

2,462人
(H30年度)

5,012人
(R7年度)

順調
産業労働部
未来人材課

5,012人
(R7年度)

順調
産業労働部
未来人材課

1-1 7 ① 外国人材の地域における活躍 県内の外国人労働者数（技能実習、特定技能）

33,012人
(R7年度)

やや遅れ
福祉保健部
長寿社会課

1-1 7
外国人材の活用による産業、地域の
活性化

県内の外国人労働者数（技能実習、特定技能）
2,462人

(H30年度)

1-1 6 ② 介護・福祉人材の育成・確保 介護職員数
28,172人
(H29年度)

600件
(R7年度)

遅れ
福祉保健部
長寿社会課

順調
教育庁

生涯学習課

1-1 8 ①
高齢者の元気で生きがいのある
暮らしと社会参加の促進

社会参加などについて幅広く相談できるワンス
トップ窓口を通じて社会参加につなげた件数

464件
(H30年度)

1-1 8
いつまでも健康で生涯を通じて学
び、活躍できる社会の実現

ながさき県民大学（主催講座）における受講者
の満足度

※基準値：H29～R1年度平均

98%
(※)

98%以上
(R7年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 67.0% 68.5% 70.0% 71.5% 73.0%

実績値 64.0% 60.1% 61.8%

達成率 95% 87% 88%

目標値 72% 74% 76% 78% 80%

実績値 69.6% 65.6% 67.9%

達成率 96% 88% 89%

目標値 90.0%以上 90.0%以上 90.0%以上 90.0%以上 90.0%以上

実績値 88.4% 88.3% 87.9%

達成率 98% 98% 97%

目標値 3市町 11市町 21市町

実績値 15市町

達成率 500%

目標値 0.82本 0.79本 0.76本 0.73本 0.70本

実績値 0.71本 0.65本 0.62本

達成率 222% 200% 100%

目標値 47.2% 48.9% 50.6% 52.3% 54.0%

実績値 48.3% 46.8% 46.2%

達成率 102% 95% 91%

目標値 590,000人 590,000人 590,000人 590,000人 590,000人

実績値 285,361人 450,431人 451,329人

達成率 48% 76% 76%

目標値 93%以上 93%以上 93%以上 93%以上 93%以上

実績値 98.6% 98.0% 97.8%

達成率 100% 100% 100%

62.6%
(H30年度)

73.0%
(R7年度)

遅れ
福祉保健部

国保・健康増進課
1-1 8 ② 健康長寿対策の推進

健康状態の管理や生活習慣の改善に取り組んで
いる人の割合

89.7%
(R1年度)

90.0%以上維持
(R7年度)

遅れ
教育庁

体育保健課

80.0%
(R7年度)

遅れ
県民生活環境部

食品安全・消費生活課

1-1 8 ④
子どもたちの体力の向上と学校
体育の推進

「体育の授業で運動のやり方やコツがわかっ
た」児童生徒の割合

1-1 8 ③ 食育の推進 食育に関心を持っている県民の割合
69.9%

(R2年度)

0.91本
(R1年度)

0.70本
(R7年度)

順調
教育庁

体育保健課

21市町
(R7年度)

順調
教育庁

体育保健課

1-1 8 ⑥
子どもの望ましい生活習慣の定
着に向けた学校・家庭・地域が
連携した健康教育の推進

12歳児（中１）の永久歯平均う歯数（ＤＭＦ
Ｔ）

1-1 8 ⑤
中学校における運動部活動の地
域移行の推進

中学校における休日の運動部活動を地域へ移行
する体制を構築した市町数

1市町
(R4年度)

592,387人
(R1年度)

590,000人
以上維持
(R7年度)

やや遅れ
教育庁

生涯学習課

54.0%
(R7年)

やや遅れ
文化観光国際部
スポーツ振興課

1-1 8 ⑧
豊かな人生を支える県民の学習
環境の整備

ながさき県民大学の講座受講者数

1-1 8 ⑦
スポーツに親しめる環境づくり
による地域スポーツの活性化

成人の週１回以上のスポーツ実施率
45.5%
(R2年)

93%以上
(R7年度)

順調
教育庁

生涯学習課
1-1 8 ⑨

地域の元気づくりのための社会
教育の充実・活性化

社会教育関係者等スキルアップ連続講座及び県
社会教育研究大会等の参加満足度

93%
(H30年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

1-2 移住対策の充実、関係人口の幅広い活用を推進する

目標値 2,000人 2,400人 2,700人 3,000人 3,200人

実績値 1,740人 1,876人 2,075人

達成率 87% 78% 76%

目標値 2,000人 2,400人 2,700人 3,000人 3,200人

実績値 1,740人 1,876人 2,075人

達成率 87% 78% 76%

目標値 11,100件 13,100件 14,000件 14,700件 15,400件

実績値 9,260件 11,440件 11,422件

達成率 83% 87% 81%

目標値 60人 60人 60人 60人 60人

実績値 43人 84人 102人

達成率 71% 140% 170%

目標値 5件 6件 7件 8件 9件

実績値 6件 7件 8件

達成率 120% 116% 114%

目標値 5件 6件 7件 8件 9件

実績値 6件 7件 8件

達成率 120% 116% 114%

1-3 長崎県の未来を創る子ども、郷土を愛する人を育てる

目標値 1.79 1.82 1.86 1.89 1.93

実績値 1.60 1.57 1.49

達成率 89% 86% 80%

目標値 250団体 300団体 700団体 780団体 860団体

実績値 529団体 623団体 693団体

達成率 211% 207% 99%

3,200人
(R7年度)

やや遅れ
地域振興部

地域づくり推進課

1-2 1 ①
さらなるＵＩターン促進のため
の相談・支援体制の充実

県や市町の窓口を通した移住者数

1-2 1
ながさき暮らしＵＩターン対策の推
進

県や市町の窓口を通した移住者数
1,121人

(H30年度)

15,400件
(R7年度)

やや遅れ
地域振興部

地域づくり推進課

1-2 1 ③
地域の維持・活性化及び産業人
材確保に向けた人材誘致の促進

わくわく地方生活実現政策パッケージ（移住支
援金）の活用者数

1-2 1 ② 効果的な情報発信 移住に係る相談件数
7,349件

(H30年度)

1,121人
(H30年度)

3,200人
(R7年度)

やや遅れ
地域振興部

地域づくり推進課

順調
地域振興部

地域づくり推進課

1-2 2 ①
ながさきとの関わりづくりと地
域課題解決等の仕組みづくり

関係人口の創出、または拡大につながる取組件
数

0件
(R1年度)

1-2 2
関係人口との交流促進による地域活
力の向上、移住者の裾野の拡大

関係人口の創出、または拡大につながる取組件
数

0件
(R1年度)

9件
(R7年度)

0人
(H30年度)

60人
(R7年度)

順調
地域振興部

地域づくり推進課

―
860団体
(R7年度)

やや遅れ
こども政策局
こども未来課

1.93
(R7年)

遅れ
こども政策局
こども未来課

1-3 1 ①
結婚、妊娠・出産、子育てに関
する意識醸成と社会全体の機運
醸成

ながさき結婚・子育て応援宣言団体数（累計）

9件
(R7年度)

順調
地域振興部

地域づくり推進課

1-3 1
結婚、妊娠・出産から子育てまでの
一貫した支援

合計特殊出生率
1.66

(R1年)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 1,100件 1,150件 2,500件 2,600件 2,700件

実績値 1,263件 1,948件 2,495件

達成率 114% 169% 99%

目標値 150組 150組 150組 150組 150組

実績値 98組 98組 112組

達成率 65% 65% 74%

目標値 21市町

実績値 21市町 21市町

達成率 100%

目標値 7市町 14市町

実績値 0市町 2市町

達成率

目標値 0人 0人 0人 0人 0人

実績値 0人 0人 0人

達成率 100% 100% 100%

目標値 97%以上 97%以上 97%以上 97%以上 97%以上

実績値 98% 98% 99%

達成率 100% 100% 100%

目標値 90% 95% 100% 100% 100%

実績値 90.6% 91.2% 91.5%

達成率 100% 96% 91%

目標値 40校 80校 120校 160校 200校

実績値 97校 108校 231校

達成率 242% 135% 192%

目標値 89% 90% 91% 92% 93%

実績値 93% 96% 97%

達成率 104% 106% 107%

65組
(H30年度)

150組
(R7年度)

やや遅れ
こども政策局
こども未来課

2,700件
(R7年度)

やや遅れ
こども政策局
こども未来課

1-3 1 ②
結婚を希望する独身者に対する
婚活支援

婚活支援事業による成婚数

1-3 1 ①
結婚、妊娠・出産、子育てに関
する意識醸成と社会全体の機運
醸成

「ながさき子育て応援の店」協賛店舗の登録件
数（累計）

937件
(H30年度)

0市町
(R4年度)

14市町
(R7年度)

―
こども政策局
こども家庭課

21市町
(R3年度)

達成
こども政策局
こども家庭課

1-3 1 ③
妊娠・出産、子育てへの切れ目
のない支援

こども家庭センター設置市町数（累計）

1-3 1 ③
妊娠・出産、子育てへの切れ目
のない支援

◆子育て世代包括支援センター設置市町数（累
計）

4市町
(H30年度)

97%
(R1年度)

97%以上
(R7年度)

順調
教育庁

体育保健課

0人
(R7年度)

順調
こども政策局
こども未来課

1-3 1 ④
命の尊さや家庭生活・家族の大
切さなど、自分の将来を考えさ
せる教育の普及

命の尊さや家庭生活・家族の大切さなど、自分
の将来を考えさせる教育を充実させる研修会の
理解度

1-3 1 ③
妊娠・出産、子育てへの切れ目
のない支援

保育所等待機児童数
70人

(R1年度)

88%
(R1年度)

93%
(R7年度)

順調
教育庁

児童生徒支援課

200校
(R7年度)

達成
教育庁

義務教育課

1-3 2 ②
豊かな道徳性を育む道徳教育の
推進

「長崎っ子の心を見つめる教育週間」における
情報モラル教育を通して、他者と共によりよく
生きるための道徳性を育んでいる学校の割合

やや遅れ
教育庁

義務教育課

1-3 2 ① ふるさと教育の推進
地域の発展や地域的課題の解決に向けて児童生
徒が探究的な学習を行っている学校数（小・中
学校）

8校
(R2年度)

1-3 2
郷土を愛し、地域を支える心豊かな
人材の育成

郷土長崎への理解と愛情のある児童生徒の割合
83.5%

(H30年度)
100%

(R7年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 60.0% 60.5% 61.0% 61.5% 62.0%

実績値 57.8% 55.2% 59.6%

達成率 96% 91% 97%

目標値 100% 100% 100% 100% 100%

実績値 91.1% 95.2% 100%

達成率 91% 95% 100%

目標値 1%以下 1%以下 1%以下 1%以下 1%以下

実績値 0.2% 0.1% 0.1%

達成率 100% 100% 100%

目標値 1%以下 1%以下 1%以下 1%以下 1%以下

実績値 1.7% 0.6% 0.4%

達成率 58.8% 100% 100%

目標値 12%以下 12%以下 12%以下 12%以下 12%以下

実績値 11.4% 13.0% 14.0%

達成率 100% 92% 85%

目標値 75.0%以上
75.0%以上

維持
75.0%以上

維持
75.0%以上

維持
75.0%以上

維持

実績値 79.6% 82.0% 83.2%

達成率 100% 100% 100%

目標値 2市町 5市町 21市町

実績値 2市町

達成率 100%

目標値 6,103団体 6,153団体 6,360団体 6,460団体 6,560団体

実績値 6,112団体 6,260団体 6,500団体

達成率 100% 101% 102%

目標値 400人 400人 400人 400人 400人

実績値 315人 617人 1,264人

達成率 78% 154% 316%

86.5%
(R1年度)

100%
(R7年度)

達成
教育庁

義務教育課

62.0%
(R7年度)

やや遅れ
教育庁

高校教育課

1-3 2 ④
子どもたちが直接自然と触れ合
う体験活動の推進

自然体験活動に取組んでいる小・中学校の割合

1-3 2 ③
社会の様々な課題を主体的に判
断できる力や政治に参画する態
度を育てる教育の推進

地域課題の解決や政治、選挙に関心があり、主
体的に社会参画を目指す生徒の割合

58.9%
(R1年度)

1.0%
(R1年度)

1%以下
(R7年度)

順調
教育庁

生涯学習課

1%以下
(R7年度)

順調
教育庁

生涯学習課

1-3 2 ⑤
表現力や創造力を高める子ども
の読書活動の推進

児童生徒の不読者率（1か月に本を1冊も読まな
かった者の割合）　※中学生

1-3 2 ⑤
表現力や創造力を高める子ども
の読書活動の推進

児童生徒の不読者率（1か月に本を1冊も読まな
かった者の割合）　※小学生

0.2%
(R1年度)

74.7%
(R1年度)

75.0%以上維持
(R7年度)

順調
教育庁

学芸文化課

12%以下
(R7年度)

遅れ
教育庁

生涯学習課

1-3 2 ⑥
創造性や独創性など豊かな人間
性を育てる子どもたちの文化芸
術活動の推進

「子ども県展」への応募率

1-3 2 ⑤
表現力や創造力を高める子ども
の読書活動の推進

児童生徒の不読者率（1か月に本を1冊も読まな
かった者の割合）　※高校生

12.3%
(R1年度)

368人
(R1年度)

400人
(R7年度)

順調
こども政策局
こども未来課

6,560団体
(R7年度)

順調
こども政策局
こども未来課

1-3 3 ① 県民総ぐるみの子育て支援 家庭の日ワークショップの参加者数

21市町
(R7年度)

順調
教育庁

学芸文化課

1-3 3 安心して子育てできる環境づくり ココロねっこ運動登録団体数（累計）
5,953団体
(H30年度)

1-3 2 ⑥
創造性や独創性など豊かな人間
性を育てる子どもたちの文化芸
術活動の推進

中学校における休日の文化部活動を地域へ移行
する体制を構築した市町数

1市町
(R4年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 67% ― 75% ― 80%

実績値 62% ― 63%

達成率 92% ― 84%

目標値 93% 95% 97% 100% 100%

実績値 90.9% 90.7% 91.0%

達成率 97% 95% 93%

目標値
95.0%以上

維持
95.0%以上

維持
95.0%以上

維持
95.0%以上

維持
95.0%以上

維持

実績値 98.8% 98.7% 99.3%

達成率 100% 100% 100%

目標値
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上

実績値 -2ﾎﾟｲﾝﾄ -2ﾎﾟｲﾝﾄ -1ﾎﾟｲﾝﾄ

達成率 96% 96% 98%

目標値
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上

実績値 -2ﾎﾟｲﾝﾄ -1ﾎﾟｲﾝﾄ -3ﾎﾟｲﾝﾄ

達成率 97% 98% 94%

目標値
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上

実績値 -2ﾎﾟｲﾝﾄ -1ﾎﾟｲﾝﾄ -1ﾎﾟｲﾝﾄ

達成率 96% 98% 98%

目標値
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上
全国平均

正答率以上

実績値 -1ﾎﾟｲﾝﾄ -3ﾎﾟｲﾝﾄ -3ﾎﾟｲﾝﾄ

達成率 98% 94% 94%

目標値 80% 90% 100% 100% 100%

実績値 86.5% 89.6% 90.1%

達成率 108% 99% 90%

目標値 3.4 3.4 3.4 3.4 3.5以上

実績値 3.5 3.4 3.4

達成率 102% 100% 100%

89%
(R1年度)

100%
(R7年度)

やや遅れ
こども政策局
こども未来課

80%
(R7年度)

やや遅れ
こども政策局
こども未来課

1-3 3 ③ 保育施設等の安全対策の推進
私立幼稚園・私立保育所・私立幼保連携型認定
こども園の耐震化率

1-3 3 ②
子どもを取り巻くインターネッ
ト・電子メディア等環境対策の
推進

携帯電話所持の児童生徒のフィルタリング利用
率

63%
(R1年度)

-2ﾎﾟｲﾝﾄ
(R1年度)

全国平均
正答率以上
(R7年度)

遅れ
教育庁

義務教育課

全国平均
正答率以上
(R7年度)

やや遅れ
教育庁

義務教育課

1-3 4 ①
子どもたちが未来社会を切り拓
くための「確かな学力」の育成

全国学力・学習状況調査の平均正答率
小学校算数

基準値：全国の平均正答率(%)と長崎県の平均正
答率(%)の差

順調
教育庁

高校教育課

1-3 4 ①
子どもたちが未来社会を切り拓
くための「確かな学力」の育成

全国学力・学習状況調査の平均正答率
小学校国語

基準値：全国の平均正答率(%)と長崎県の平均正
答率(%)の差

-3ﾎﾟｲﾝﾄ
(R1年度)

1-3 4
学力の向上と一人一人に対応した教
育の推進

県内公立高等学校卒業生において、進学希望者
に対する進学決定率

98.6%
(R1年度)

95.0%以上維持
(R7年度)

±0ﾎﾟｲﾝﾄ
(R1年度)

全国平均
正答率以上
(R7年度)

遅れ
教育庁

義務教育課

全国平均
正答率以上
(R7年度)

やや遅れ
教育庁

義務教育課

1-3 4 ①
子どもたちが未来社会を切り拓
くための「確かな学力」の育成

全国学力・学習状況調査の平均正答率
中学校数学

基準値：全国の平均正答率(%)と長崎県の平均正
答率(%)の差

1-3 4 ①
子どもたちが未来社会を切り拓
くための「確かな学力」の育成

全国学力・学習状況調査の平均正答率
中学校国語

基準値：全国の平均正答率(%)と長崎県の平均正
答率(%)の差

±0ﾎﾟｲﾝﾄ
(R1年度)

3.4
(R1年度)

3.5以上
(R7年度)

順調
総務部

学事振興課

100%
(R7年度)

やや遅れ
教育庁

義務教育課、
教育ＤＸ推進室

1-3 4 ③ 魅力ある私立学校づくり
学校評価（自己評価及び学校関係者評価）の評
価数値（４段階評価）

1-3 4 ②
「主体的・対話的で深い学び」
等に対応したＩＣＴ活用の推進

一人一台パソコンを活用して、主体的に学習に
取り組むことのできる児童生徒の割合

―
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 0市町 5市町 13市町

実績値 1市町

達成率 -

目標値 50%以上 50%以上 50%以上 50%以上 50%以上

実績値 47.7% 44.8% 45.2%

達成率 95% 89% 90%

目標値 50% 55% 60% 60% 60%

実績値 47% 49.2% 48.6%

達成率 94% 89% 81%

目標値 92%以上 92%以上 92%以上 92%以上 92%以上

実績値 95.3% 95.4% 95.5%

達成率 100% 100% 100%

目標値 100%維持 100%維持 100%維持 100%維持 100%維持

実績値 100% 100% 100%

達成率 100% 100% 100%

目標値 96% 98% 100% 100% 100%

実績値 91.9% 94.6% 算定中

達成率 95% 96% -

目標値 0件 0件 0件 0件 0件

実績値 0 0 0

達成率 100% 100% 100%

目標値 1.3% 1.2% 1.1% 1.0% 1.0%以下

実績値 0 0 算定中

達成率

目標値 91.0% 93.0% 95.0% 97.0% 100.0%

実績値 89.7% 89.8% 89.8%

達成率 98% 96% 94%

41.6%
(R1年度)

60%
(R7年度)

やや遅れ
教育庁

義務教育課

50%以上
(R7年度)

遅れ
教育庁

高校教育課

1-3 5 ①
小・中・高を通した外国語教育
の充実

英検３級以上相当の英語力を有すると思われる
中学３年生の割合

13市町
(R7年度)

順調
こども政策局
こども未来課

1-3 5
グローバル化社会を生き抜く力を
持った人材づくり

高校卒業時にＣＥＦＲＡ２レベル（英検準２級
程度）相当以上の英語力を持つ生徒の割合

45.3%
(R1年度)

1-3 4 ④
豊かな人間性など生きる力の基
礎を育む幼児教育の推進

市町幼児教育アドバイザーの設置市町数（累
計）

0市町
(R4年度)

91.8%
(H30年度)

100%
(R7年度)

やや遅れ
教育庁

児童生徒支援課

100%維持
(R7年度)

順調
教育庁

児童生徒支援課

1-3 6 ① 子どもの安全確保対策の推進
児童生徒に対し防犯教室を実施している学校の
割合

92%以上維持
(R7年度)

順調
教育庁

高校教育課

1-3 6
安全・安心が確保された教育環境の
整備

関係機関や地域の団体、ＰＴＡ等と連携して、
登下校時の見守り活動をしている学校の割合

100%
(H30年度)

1-3 5 ②
高等学校における特色ある国際
理解・外国語教育の推進

外国語指導助手が参加する授業により外国語学
習の意欲や外国への興味・関心が高まった生徒
の割合

※基準値：H27～R1年度平均

92%
(※)

1.4%
(※)

1.0%以下
(R7年度)

―
教育庁

教育環境整備課

0件維持
(R7年度)

順調
教育庁

教育環境整備課

1-3 6 ③
子どもたちが安心して学ぶこと
ができる修学支援の充実

「経済的理由」による中途退学者の割合

※基準値：H27～H29年度平均

1-3 6 ② 安全で快適な学校施設の整備
学校施設の保全不備による事故発生件数（県立
学校）

0件
(R1年度)

100%
(R7年度)

やや遅れ
総務部

学事振興課
1-3 6 ④ 私立学校の耐震化の推進 私立学校（小・中・高等学校）の耐震化率

85.8%
(R1年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 50% 60% 70%

実績値 60%

達成率 120%

目標値 40% 45% 50% 55% 60%

実績値 47.4% 56.4% 58.5%

達成率 118% 125% 117%

目標値 45.0% 50.0% 55.0% 60.0% 65.0%

実績値 57.1% 65.1% 70.9%

達成率 126% 130% 128%

目標値 66校 83校 100校
100校
以上

100校
以上

実績値 70校 92校 121校

達成率 106% 110% 121%

目標値 90%以上 90%以上 90%以上 90%以上 90%以上

実績値 95.4% 96.3% 99%

達成率 100% 100% 100%

1-4 みんなで支えあう地域を創る

目標値 75% 75% 75% 75% 75%

実績値 24% 59% 39%

達成率 32% 78% 52%

目標値 36% 58% 80% 100%

実績値 7% 15.2% 13.5%

達成率 19% 26% 16%

目標値 18,900円 19,600円 20,300円 21,000円 21,700円

実績値 19,150円 19,341円 算定中

達成率 101% 98% ―

―
70%

(R7年度)
順調

教育庁
義務教育課

1-3 6 ⑤ 教員の働きがい改革の推進
子どもへの教育活動に還元できる研修を行うこ
とができた教員の割合

32校
(R1年度)

100校以上
(R7年度)

達成
教育庁

義務教育課

65.0%
(R7年度)

順調
教育庁

生涯学習課

1-3 7 ②
コミュニティ・スクールなど地
域と共に子どもの豊かな成長を
支えあう学校づくりの推進

コミュニティ・スクールを設置する学校数

順調
教育庁

生涯学習課

1-3 7 ①
学校・家庭・地域の連携による
地域の教育力の向上

地域コーディネーターの配置率
39.4%

(R1年度)

1-3 7
「地域みんなで子どもを育み、家庭
教育を支援する」体制づくり

地域学校協働本部の整備率
35.4%

(R1年度)
60%

(R7年度)

14%
(R1年)

100%
(R6年)

遅れ
福祉保健部
福祉保健課

75%
(R7年度)

遅れ
福祉保健部
福祉保健課

1-4 1 ①
社会的配慮を必要とする人たち
へ必要な支援を行う体制づくり

避難行動要支援者の個別支援計画策定済み率
（累計）

90%以上
(R7年度)

順調
教育庁

生涯学習課

1-4 1
誰もが安心して暮らし、社会参加で
きる地域共生社会の推進

生活困窮者自立支援事業における就労・増収率
（就労・増収者/就労支援対象者数）

54%
(R1年度)

1-3 7 ③ 家庭教育支援の充実 ながさきファミリープログラムの参加者満足度 ―

21,700円
(R7年度)

やや遅れ
福祉保健部
障害福祉課

1-4 1 ②
高齢者や障害者等が安心して暮
らすための環境整備及び支援

障害福祉サービス事業所で福祉的就労をしてい
る障害者の平均工賃月額

17,664円
(R1年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 146件 156件 166件 176件 186件

実績値 149件 162件 167件

達成率 102% 103% 100%

目標値 80% 81% 82% 83% 84%

実績値 76.2% 73.6% 73.8%

達成率 95% 90% 90%

目標値 56.5% 57.6% 58.7% 59.8% 61.0%

実績値 55.5% 55.5% 55.7%

達成率 98% 96% 94%

目標値 100人 100人 100人 100人 100人

実績値 57人 52人 53人

達成率 57% 52% 53%

目標値 40.0% 40.0% 40.0% 45.0% 45.0%

実績値 30.3% 36.6% 36.7%

達成率 75% 91% 91%

目標値 15市町 17市町 19市町 20市町

実績値 15市町 17市町 17市町

達成率 100% 100% 89%

目標値 75人 75人 75人 75人 75人

実績値 40人 40人 43人

達成率 53% 53% 57%

目標値 26人 26人 26人 26人 26人

実績値 28人 32人 58人

達成率 107% 123% 223%

目標値 19.7% 22.1% 25.4% 29.9% 34.0%

実績値 18.6% 22.0% 19.1%

達成率 94% 99% 75%

126件
(R1年度)

186件
(R7年度)

順調
県民生活環境部
県民生活環境課

1-4 1 ③
多様な主体による連携・協働の
推進

県とＮＰＯなど多様な主体との協働実施件数

54.3%
(R1年度)

61.0%
(R7年度)

やや遅れ
土木部
住宅課

84.0%
(R7年度)

遅れ
県民生活環境部
人権・同和対策課

1-4 1 ⑤
高齢者や子育て世帯、障害者等
に優しいまちづくり

県営住宅のバリアフリー化率

1-4 1 ④ 人権が尊重される社会づくり 人権意識を持って生活していると思う人の割合
78.7%

(R2年度)

45.0%
(R7年度)

遅れ
こども政策局
こども家庭課

1-4 2 ①
貧困に起因する問題を抱える子
どもと親への支援

子どもの貧困対策についての計画を策定した市
町数（累計）

遅れ
こども政策局
こども家庭課

1-4 2 ①
貧困に起因する問題を抱える子
どもと親への支援

児童養護施設に入所する子どもの大学等進学率
38.3%

(R1年度)

1-4 2
きめ細かな対応が必要な子どもと親
への支援

県事業によるひとり親家庭の就職者数
59人

(R1年度)
100人

(R7年度)

75人
(R7年度)

遅れ
こども政策局
こども家庭課

1-4 2 ③
総合的な児童虐待防止対策の推
進

児童虐待防止対策を担う市町職員の資質向上の
ための研修受講者数

※基準値：H30･R1年度平均

1-4 2 ②
ひとり親家庭等の自立支援の推
進

ひとり親家庭等自立促進センターによる就職者
数（母子・父子家庭）

45人
(R1年度)

13市町
(R1年度)

20市町
(R6年度)

やや遅れ
こども政策局
こども家庭課

34.0%
(R7年度)

やや遅れ
こども政策局
こども家庭課

1-4 2 ④ 社会的養護体制の充実 社会的養護における里親等への委託措置率
17.3%

(R1年度)

25人
(※)

26人
(R7年度)

順調
こども政策局
こども家庭課
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 100% 100% 100% 100% 100%

実績値 100% 100% 100%

達成率 100% 100% 100%

目標値 24人 24人 24人 24人 24人

実績値 29人 28人 44人

達成率 120% 116% 183%

目標値 94.0% 94.5% 95.0% 95.0%以上 95.0%以上

実績値 94.9% 98.0% 98.2%

達成率 100% 103% 103%

目標値 86% 87% 88% 89% 90%

実績値 88.6% 86.7 算定中

達成率 103% 99% ―

目標値 70% 70% 70% 70% 70%

実績値 82% 97% 74%

達成率 117% 138% 105%

2 力強い産業を育て、魅力あるしごとを生み出す

2-1 新しい時代に対応した力強い産業を育てる

目標値 708億円 858億円

実績値 921億円 算定中 ―

達成率 130% ― ―

目標値 4,643人 5,563人

実績値 5,848人 算定中 ―

達成率 125% ― ―

1-4 2 ⑤
ＤＶ被害者への支援及びＤＶの
予防

ステップハウスでの支援を希望する世帯への対
応比率

24人
(R7年度)

順調
こども政策局
こども家庭課

1-4 2 ⑦
インクルーシブ教育システムの
構築に向けた特別支援教育の推
進

公立の幼・小・中・高等学校における個別の教
育支援計画の作成率

1-4 2 ⑥ 障害のある子ども等への支援 ペアレント・プログラム支援者数（累計）
14人

(R1年度)

100%
(R1年度)

100%
(R7年度)

順調
こども政策局
こども家庭課

90.0%
(R7年度)

順調
教育庁

児童生徒支援課

1-4 2 ⑨
ニートやひきこもり等、社会生
活を営む上で困難を有する子ど
も・若者等への支援

子ども・若者総合相談センターにおける支援機
関とのマッチング割合

1-4 2 ⑧
いじめや不登校など児童生徒が
抱える問題等への総合的な対策
の推進

学校内または学校外の専門的な指導や相談を受
けた不登校児童生徒の割合

85.3%
(H30年度)

93.6%
(R1年度)

95.0%以上
(R7年度)

順調
教育庁

特別支援教育課

―
産業労働部
企業振興課

2-1 1 成長分野の新産業創出・育成 ◆新たな基幹産業３分野における雇用者数
3,809人
(H30年)

2-1 1 成長分野の新産業創出・育成 ◆新たな基幹産業３分野における売上高
507億円
(H30年)

70%
(R1年度)

70%
(R7年度)

順調
こども政策局
こども未来課

―
産業労働部
企業振興課
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 5,686億円 6,537億円 7,547億円

実績値 3,842億円 算定中 算定中

達成率 ― ― ―

目標値 11,221人 11,927人 13,117人

実績値 10,807人 算定中 算定中

達成率 ― ― ―

目標値 4,791億円 5,510億円 6,337億円

実績値 ― ― 未公表

達成率 ― ― ―

目標値 6,296人 6,611人 6,942人

実績値 ― ― 未公表

達成率 ― ― ―

目標値 14億円 82億円 48億円 48億円 82億円

実績値 26億円 48億円 49億円

達成率 185% 58% 102%

目標値 116人 714人 297人 297人 714人

実績値 168人 297人 340人

達成率 144% 41% 114%

目標値 628億円 704億円

実績値 784億円 未公表

達成率 124% ―

目標値 3,869人 4,127人

実績値 5,037人 4,968人

達成率 130% 120%

目標値 667億円 764億円 878億円

実績値 602億円 未公表 未公表

達成率 ― ― ―

―
産業労働部
企業振興課

2-1 1 成長分野の新産業創出・育成 新たな基幹産業４分野における雇用者数
8,586人
(H30年)

13,117人
(R7年)

2-1 1 成長分野の新産業創出・育成 新たな基幹産業４分野における売上高
3,646億円
(H30年)

7,547億円
(R7年)

6,337億円
(R7年)

順調
産業労働部
企業振興課

2-1 1 ①
新たな基幹産業の創出（半導体
関連産業）

半導体関連産業における雇用者数

―
産業労働部
企業振興課

2-1 1 ①
新たな基幹産業の創出（半導体
関連産業）

半導体関連産業における売上高
3,242億円
(H30年)

82億円
(R7年)

順調
産業労働部

新エネルギー推進室

2-1 1 ②
新たな基幹産業の創出（海洋エ
ネルギー関連産業等）

海洋エネルギー関連産業における雇用者数

2-1 1 ②
新たな基幹産業の創出（海洋エ
ネルギー関連産業等）

海洋エネルギー関連産業における売上高
1億円
(H30年)

5,256人
(H30年)

6,942人
(R7年)

順調
産業労働部
企業振興課

―
産業労働部
新産業推進課

2-1 1 ③
新たな基幹産業の創出（ＡＩ・
ＩｏＴ・ロボット関連産業）

◆AI・IoT・ロボット関連産業における雇用者数

2-1 1 ③
新たな基幹産業の創出（ＡＩ・
ＩｏＴ・ロボット関連産業）

◆AI・IoT・ロボット関連産業における売上高
456億円
(H30年)

3人
(H30年)

714人
(R7年)

順調
産業労働部

新エネルギー推進室

878億円
(R7年)

―
産業労働部
新産業推進課

2-1 1 ③
新たな基幹産業の創出（ＡＩ・
ＩｏＴ・ロボット関連産業）

AI・IoT・ロボット関連産業における売上高
353億円
(H30年)

3,306人
(H30年)

―
産業労働部
新産業推進課
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 3,838人 4,152人 4,511人

実績値 4,286人 4,155人 未公表

達成率 ― ― ―

目標値 66億円 72億円 180億円 215億円 250億円

実績値 111億円 200億円 算定中

達成率 168% 277% ―

目標値 658人 722人 790人 867人 950人

実績値 643人 662人 算定中

達成率 97% 91% ―

目標値 100% 100% 100% 100% 100%

実績値 20% 42% 25%

達成率 20% 42% 25%

目標値 14件 25件 36件 50件 64件

実績値 33件 53件 73件

達成率 235% 212% 202%

目標値 3件 6件 21件 29件 37件

実績値 5件 13件 24件

達成率 166% 216% 114%

目標値 3件 6件 21件 29件 37件

実績値 5件 13件 24件

達成率 166% 216% 114%

2-1 1 ③
新たな基幹産業の創出（ＡＩ・
ＩｏＴ・ロボット関連産業）

AI・IoT・ロボット関連産業における雇用者数

250億円
(R7年)

順調
産業労働部
企業振興課

2-1 1 ④
新たな基幹産業の創出（航空機
関連産業）

航空機関連産業における雇用者数

2-1 1 ④
新たな基幹産業の創出（航空機
関連産業）

航空機関連産業における売上高
50億円
(H30年)

2,827人
(H30年)

4,511人
(R7年)

―
産業労働部
新産業推進課

100%
(R7年度)

遅れ
産業労働部
新産業推進課

2-1 1 ⑥
県立大学情報セキュリティ産学
共同研究センター（仮称）を活
用した産業振興

取り組んだ共同研究数（累計）

2-1 1 ⑤
高齢化社会に対応するヘルスケ
ア産業の振興

支援事業者のうち、前年比で売上がアップした
事業者の割合

―

500人
(H30年)

950人
(R7年)

やや遅れ
産業労働部
企業振興課

順調
産業労働部
新産業推進課

2-1 2 ①
スタートアップによる新サービ
スの創出

スタートアップの創出・誘致件数（累計） ―

2-1 2 スタートアップの創出 スタートアップの創出・誘致件数（累計） ―
37件

(R7年度)

7件
(H30年度)

64件
(R7年度)

順調
総務部

学事振興課

37件
(R7年度)

順調
産業労働部
新産業推進課
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※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 12,163千円 12,248千円 12,333千円 12,419千円 12,504千円

実績値 11,745千円 11,636千円 未公表

達成率 96% 95% ―

目標値 ― ― ― ― 19,412億円

実績値 17,621億円 未公表 未公表

達成率 ― ― ―

目標値 17,000千円 17,096千円 17,192千円 17,288千円 17,384千円

実績値 17,522千円 未公表 未公表

達成率 1.03 ― ―

目標値 ― 5% 10% 15% 20%

実績値 ― 16% 算定中

達成率 ― 320% ―

目標値 100人 200人 1,300人 1,400人 1,500人

実績値 1,093人 1,198人 1,228人

達成率 1,093% 599% 94%

目標値 ― 100% 100% 100% 100%

実績値 ― 66% 72%

達成率 ― 66% 72%

目標値 250件 500件

実績値 361件 未公表

達成率 144% ―

目標値 337件 674件 1,011件

実績値 255

達成率 75%

目標値 69件 138件 207件

実績値 74件

達成率 107%

12,504千円
(R7年)

遅れ
産業労働部
産業政策課

2-1 3
製造業・サービス産業の地場企業成
長促進

サービス産業の県内総生産額
18,692億円
(H29年)

2-1 3
製造業・サービス産業の地場企業成
長促進

県内製造業の従業員一人あたり付加価値額
11,909千円
(H30年)

17,384千円
(R7年)

順調
産業労働部
産業政策課

2-1 3 ①
競争力の強化による製造業の振
興

県の支援施策を受けた企業の付加価値額の増加
率（累計）

19,412億円
(R7年)

―
産業労働部
産業政策課

2-1 3
製造業・サービス産業の地場企業成
長促進

県内サービス産業の従業員一人あたり売上額
16,712千円
(H30年)

1,500人
(R7年度)

順調
産業労働部
企業振興課

2-1 3 ③
観光関連産業等（宿泊業・飲食
業等）の振興

支援事業者のうち、前年比で売上がアップした
事業者の割合

2-1 3 ② 規模拡大による製造業の振興
立地協定を締結し設備投資などに対する県の支
援を受けた地場企業による新規雇用計画数（累
計）

―

―
20%

(R7年)
順調

産業労働部
企業振興課

―
産業労働部
経営支援課

2-1 3 ④ 事業承継及び創業・起業の推進
事業承継・引継ぎ支援センターへの譲渡・親族
内承継の相談件数（累計）

2-1 3 ④ 事業承継及び創業・起業の推進
◆事業承継ネットワークによる事業承継計画の
策定件数（累計）

20件
(H30年度)

―
100%

(R7年度)
やや遅れ

産業労働部
新産業推進課

207件
(R7年度)

順調
産業労働部
経営支援課

2-1 3 ④ 事業承継及び創業・起業の推進
事業承継・引継ぎ支援センターでの第三者承
継・親族内承継の成約件数（累計）

64件
(R4年度)

290件
(R4年度)

1,011件
(R7年度)

やや遅れ
産業労働部
経営支援課
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※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 30件 60件 90件 120件 150件

実績値 30件 102件 132件

達成率 100% 170% 146%

目標値 23団体 28団体 28団体 28団体 28団体

実績値 14団体 20団体 23団体

達成率 60% 71% 82%

目標値 10件 20件 30件 40件 50件

実績値 9件 16件 23件

達成率 90% 80% 76%

目標値 500人 1,000人 1,500人 2,000人 2,500人

実績値 509人 750人 1,773人

達成率 101% 75% 118%

目標値 10件 20件 30件 40件 50件

実績値 9件 16件 23件

達成率 90% 80% 76%

目標値 500人 1,000人 1,500人 2,000人 2,500人

実績値 509人 750人 1,773人

達成率 101% 75% 118%

目標値 2施設 2施設 3施設 3施設 4施設

実績値 2施設 2施設 2施設

達成率 100% 100% 66%

2-2 交流人口を拡大し、海外の活力を取り込む

目標値 3,944億円 3,992億円 4,040億円 4,089億円 4,137億円

実績値 1,859億円 2,731億円 3,535億円

達成率 47% 68% 87%

2-1 3 ⑤
地域産業を支える企業等の成長
促進

事業計画の策定から１年後に新規事業展開（創
業を含む）を図り事業化に至った企業数（累
計）

28団体
(R7年度)

やや遅れ
産業労働部
経営支援課

2-1 4 戦略的、効果的な企業誘致の推進
誘致企業による立地件数（累計）

※基準値：H27～R1年度平均

9件
(※)

2-1 3 ⑤
地域産業を支える企業等の成長
促進

地域ごとの小規模事業者の持続的発展支援に資
する計画の目標達成団体数（累計）

9団体
(R1年度)

0件
(R1年度)

150件
(R7年度)

順調
産業労働部
経営支援課

9件
(※)

50件
(R3～R7年度)

やや遅れ
産業労働部
企業振興課

2,500人
(R3~R7年度)

順調
産業労働部
企業振興課

2-1 4 ①
新たな基幹産業の創出や良質な
雇用の場の創出に向けた企業誘
致の推進

誘致企業による立地件数（累計）

※基準値：H27～R1年度平均

50件
(R3~R7年度)

やや遅れ
産業労働部
企業振興課

2-1 4 戦略的、効果的な企業誘致の推進
誘致企業による雇用計画数（累計）

※基準値：H27～R1年度平均

665人
(※)

0施設
(R1年度)

4施設
(R7年度)

遅れ
土木部
港湾課

2,500人
(R3～R7年度)

順調
産業労働部
企業振興課

2-1 4 ①
新たな基幹産業の創出や良質な
雇用の場の創出に向けた企業誘
致の推進

地域基幹産業の活性化のための港湾施設整備

2-1 4 ①
新たな基幹産業の創出や良質な
雇用の場の創出に向けた企業誘
致の推進

誘致企業による雇用計画数（累計）

※基準値：H27～R1年度平均

665人
(※)

遅れ
文化観光国際部

観光振興課
2-2 1

地域に新たな価値を付加する魅力あ
る観光まちづくりの推進

観光消費額（総額）
3,778億円
(H30年)

4,137億円
(R7年)
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※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 61.9% 63.0% 64.0% 65.0% 66.0%

実績値 65.0% 58.4% 62.8%

達成率 105% 92% 98%

目標値 842万人 872万人 878万人 885万人 891万人

実績値 445万人 632万人 732万人

達成率 52% 72% 83%

目標値 3,944億円 3,992億円 4,040億円 4,089億円 4,137億円

実績値 1,859億円 2,731億円 3,535億円

達成率 47% 68% 87%

目標値 61.9% 63.0% 64.0% 65.0% 66.0%

実績値 65.0% 58.4% 62.8%

達成率 105% 92% 98%

目標値 842万人 872万人 878万人 885万人 891万人

実績値 445万人 632万人 732万人

達成率 52% 72% 83%

目標値 3,944億円 3,992億円 4,040億円 4,089億円 4,137億円

実績値 1,859億円 2,731億円 3,535億円

達成率 47% 68% 87%

目標値 61.9% 63.0% 64.0% 65.0% 66.0%

実績値 65.0% 58.4% 62.8%

達成率 105% 92% 98%

目標値 842万人 872万人 878万人 885万人 891万人

実績値 445万人 632万人 732万人

達成率 52% 72% 83%

目標値 3,944億円 3,992億円 4,040億円 4,089億円 4,137億円

実績値 1,859億円 2,731億円 3,535億円

達成率 47% 68% 87%

836万人
(H30年)

891万人
(R7年)

遅れ
文化観光国際部

観光振興課

66.0%
(R7年度)

やや遅れ
文化観光国際部

観光振興課

2-2 1 ①
地域住民が主体となって取り組
む魅力ある観光まちづくりの推
進

延べ宿泊者数

2-2 1 ①
地域住民が主体となって取り組
む魅力ある観光まちづくりの推
進

観光客（宿泊）のリピーター率
58.6%

(H30年度)

58.6%
(H30年度)

66.0%
(R7年度)

やや遅れ
文化観光国際部

観光振興課

4,137億円
(R7年)

遅れ
文化観光国際部

観光振興課

2-2 1 ②
「食」のサービス提供の充実と
発信、観光情報の訴求力向上

観光客（宿泊）のリピーター率

2-2 1 ①
地域住民が主体となって取り組
む魅力ある観光まちづくりの推
進

観光消費額（総額）
3,778億円
(H30年)

3,778億円
(H30年)

4,137億円
(R7年)

遅れ
文化観光国際部

観光振興課

891万人
(R7年)

遅れ
文化観光国際部

観光振興課

2-2 1 ②
「食」のサービス提供の充実と
発信、観光情報の訴求力向上

観光消費額（総額）

2-2 1 ②
「食」のサービス提供の充実と
発信、観光情報の訴求力向上

延べ宿泊者数
836万人
(H30年)

836万人
(H30年)

891万人
(R7年)

遅れ
文化観光国際部

観光振興課

66.0%
(R7年度)

やや遅れ
文化観光国際部

観光振興課

2-2 1 ③
高付加価値化に取り組む観光事
業者への支援

延べ宿泊者数

2-2 1 ③
高付加価値化に取り組む観光事
業者への支援

観光客（宿泊）のリピーター率
58.6%

(H30年度)

4,137億円
(R7年)

遅れ
文化観光国際部

観光振興課
2-2 1 ③

高付加価値化に取り組む観光事
業者への支援

観光消費額（総額）
3,778億円
(H30年)
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※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値
5,499
百万円

5,837
百万円

6,609
百万円

6,980
百万円

7,353
百万円

実績値
5,633
百万円

8,771
百万円

8,169
百万円

達成率 102% 150% 123%

目標値 62.4万人 63.6万人 64.8万人 66.0万人 67.2万人

実績値 32.2万人 28.7万人 31.6万人

達成率 51% 45% 48%

目標値
5,499
百万円

5,837
百万円

6,609
百万円

6,980
百万円

7,353
百万円

実績値
5,633百万

円
8,771百万

円
8,169百万

円

達成率 102% 150% 123%

目標値 99万人 106万人 112万人 119万人 125万人

実績値 7.4万人 11.4万人 54.5万人

達成率 7% 10% 48%

目標値 62% 63% 64% 65% 66%

実績値 69% 65% 70%

達成率 111% 103% 109%

目標値 30千人 80千人 18千人 80千人 120千人

実績値 0人 0人 3.8千人

達成率 0% 0% 21%

目標値 40隻 190隻 272隻 357隻 440隻

実績値 4隻 11隻 133隻

達成率 0.1 0.05 0.48

56.5万人
(H30年度)

67.2万人
(R7年度)

遅れ
文化観光国際部

物産ブランド推進課

7,353百万円
(R7年度)

順調
文化観光国際部

物産ブランド推進課

2-2 2 ① 県産品のブランド化の推進 情報発信拠点「日本橋 長崎館」の来館者数

2-2 2 県産品のブランド化と販路拡大

県産品（水産物、農産物・木材、加工食品・陶
磁器等）の輸出額

※基準値内訳：水産物2,700、農産物･木材771、
加工食品･陶磁器等361
※最終目標内訳：水産物5,000、農産物･木材
1,565、加工食品･陶磁器等788

3,832百万円
(H30年度)

125万人
(R7年)

遅れ
文化観光国際部
国際観光振興室

2-2 3 ①
海外における本県の認知度及び
プレゼンスの向上

アジア諸国における長崎県の認知度

7,353百万円
(R7年度)

順調
文化観光国際部

物産ブランド推進課

2-2 3
アジアをはじめとした海外活力の取
り込み

外国人延べ宿泊者数
93万人
(H30年)

2-2 2 ②
海外需要を取り込むための県産
品の輸出拡大

県産品（水産物、農産物・木材、加工食品・陶
磁器等）の輸出額

※基準値内訳：水産物2,700、農産物･木材771、
加工食品･陶磁器等361
※最終目標内訳：水産物5,000、農産物･木材
1,565、加工食品･陶磁器等788

3,832百万円
(H30年度)

120千人
(R7年度)

遅れ
文化観光国際部
国際観光振興室

2-2 3 ②
環境変化や市場動向を踏まえた
インバウンド観光の推進

国内外のクルーズ客船入港数

2-2 3 ②
環境変化や市場動向を踏まえた
インバウンド観光の推進

国際定期航空路線の利用者数
51千人

(R1年度)

60%
(R1年度)

66%
(R7年度)

順調
文化観光国際部

国際課

272隻
(R1年)

440隻
(R7年)

遅れ
文化観光国際部
国際観光振興室
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

2-3 環境変化に対応し、一次産業を活性化する

目標値 1,672億円 1,705億円 1,739億円 1,771億円 1,804億円

実績値 1,625億円 1,570億円 算定中

達成率 97% 92% -

目標値 620億円 636億円 653億円 669億円 686億円

実績値 605億円 548億円 算定中

達成率 97% 86% -

目標値 1,075億円 1,085億円 1,093億円 1,103億円 1,114億円

実績値 1,012億円 989億円 算定中

達成率 94% 91% ―

目標値 17,741ha 17,862ha 17,981ha 18,106ha 18,224ha

実績値 17,694ha 17,770ha 17,854ha

達成率 99% 99% 99%

目標値 19,664ha 20,148ha 20,632ha 21,116ha 21,600ha

実績値 20,318ha 20,568ha 20,685ha

達成率 103% 102% 100%

目標値
955

百万円
1,032
百万円

1,343
百万円

1,453
百万円

1,565
百万円

実績値 912百万円 999百万円
1,070百万

円

達成率 95% 96% 79%

目標値 26万4千ﾄﾝ 28万2千ﾄﾝ 29万1千ﾄﾝ 30万ﾄﾝ 31万5千ﾄﾝ

実績値 24万7千ﾄﾝ 26万2千ﾄﾝ 29万1千ﾄﾝ

達成率 93% 92% 100%

目標値 586億円 611億円 632億円 640億円 660億円

実績値 571億円 653億円 未公表

達成率 97% 106% ―

遅れ
農林部

農政課、林政課

2-3 1
農林業の収益性の向上に向けた生
産・流通・販売対策の強化

生産農業所得
570億円
(H30年)

686億円
(R7年)

2-3 1
農林業の収益性の向上に向けた生
産・流通・販売対策の強化

農業・林業産出額
1,574億円
(H30年)

1,804億円
(R7年)

17,361ha
(H30年度)

18,224ha
(R7年度)

やや遅れ
農林部

農村整備課

1,114億円
(R7年)

遅れ
農林部

農産園芸課、畜産課

2-3 1 ②
産地の維持拡大に必要な生産基
盤の強化

農地の基盤整備面積

遅れ
農林部
農政課

2-3 1 ① 生産性の高い農林業産地の育成
産地計画策定産地の販売額(米・園芸・肉用牛・
養豚)

1,021億円
(H29年)

771百万円
(H30年度)

1,565百万円
(R7年度)

やや遅れ
農林部

農産加工流通課、林政課

21,600ha
(R7年度)

順調
農林部

農業経営課

2-3 1 ③
産地の維持拡大を支える加工・
流通・販売対策の強化

農産物・木材の輸出額

2-3 1 ②
産地の維持拡大に必要な生産基
盤の強化

担い手への農地集積面積
19,448ha
(H30年度)

順調
水産部
漁政課

順調
水産部
漁政課

2-3 2
漁業所得の向上と持続可能な生産体
制の整備

海面漁業産出額
636億円
(H30年)

660億円
(R7年)

2-3 2
漁業所得の向上と持続可能な生産体
制の整備

海面漁業生産量
29万ﾄﾝ
(H30年)

31万5千ﾄﾝ
(R7年)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 2,538千円 2,586千円 2,633千円 2,681千円 2,729千円

実績値 2,746千円 4,001千円 4,646千円

達成率 108% 154% 1.76

目標値 2,538千円 2,586千円 2,633千円 2,681千円 2,729千円

実績値 2,746千円 4,001千円 算定中

達成率 108% 154% ―

目標値 70% 70% 70% 70% 70%

実績値 51% 51% 算定中

達成率 72% 72% ―

目標値 762k㎡ 777k㎡ 792k㎡ 807k㎡ 822k㎡

実績値 786k㎡ 805k㎡ 825k㎡

達成率 103% 103% 104%

目標値 1魚種 2魚種 3魚種 4魚種 5魚種

実績値 1魚種 2魚種 3魚種

達成率 100% 100% 100%

目標値 0漁港 4漁港 8漁港 10漁港 15漁港

実績値 0漁港 4漁港 7漁港

達成率 ― 100% 87%

目標値 3,350人 3,500人 3,650人 3,800人 3,950人

実績値 1,300人 3,518人 3,660人

達成率 38% 100% 100%

目標値 3件 3件 3件 3件 3件

実績値 4件 4件 4件

達成率 133% 133% 133%

目標値 384億円 388億円 392億円 396億円 400億円

実績値 365億円 456億円 未公表

達成率 95% 117% ―

2-3 2
漁業所得の向上と持続可能な生産体
制の整備

１経営体あたりの平均漁業所得額

※基準値：H26～H30年平均

2,394千円
(※)

2,729千円
(R7年)

2,729千円
(R7年)

順調
水産部
漁政課

2-3 2 ① 漁業者の経営力強化
経営計画策定者のうち漁業所得が向上した者の
割合

順調
水産部
漁政課

2-3 2 ① 漁業者の経営力強化
１経営体あたりの平均漁業所得額

※基準値：H26～H30年平均

2,394千円
(※)

822k㎡
(R7年度)

達成
水産部

漁港漁場課

2-3 2 ②
水産資源の維持・増大のための
適切な資源管理の推進と漁場づ
くり

最適な放流手法と適切な資源管理措置を講じる
モデル魚種数（累計）

2-3 2 ②
水産資源の維持・増大のための
適切な資源管理の推進と漁場づ
くり

漁場整備面積
622k㎡

(H26年度)

63%
(H30年度)

70%
(R7年度)

遅れ
水産部

水産経営課

15漁港
(R7年度)

やや遅れ
水産部

漁港漁場課

2-3 2 ④
異業種との連携による浜の活性
化

離島の漁村集落への入込客数

2-3 2 ③
生産・流通基盤の強化と漁村の
賑わい創出に向けた浜の環境整
備

生産性の向上に資する基盤整備完了漁港数
0漁港

(R1年度)

―
5魚種

(R7年度)
順調

水産部
漁業振興課

3件
(R7年度)

順調
水産部
漁政課

2-3 3
養殖業の成長産業化と加工・供給体
制の強化

海面養殖業産出額
378億円
(H29年)

2-3 2 ④
異業種との連携による浜の活性
化

異業種と連携して漁村地域の活性化に寄与した
新たな取組の件数

※基準値：H28～H30年度平均

3件
(※)

2,900人
(H30年度)

3,950人
(R7年度)

順調
水産部

漁港漁場課

400億円
(R7年)

順調
水産部

水産加工流通課
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 368億円 375億円 382億円 388億円 400億円

実績値 316億円 367億円 未公表

達成率 85% 97% ―

目標値 384億円 388億円 392億円 396億円 400億円

実績値 365億円 456億円 未公表

達成率 95% 117% ―

目標値 1.4億円 2.1億円 6.0億円 7.3億円 8.6億円

実績値 2.9億円 4.7億円 8.3億

達成率 207% 223% 138%

目標値 40億円 42億円 46億円 48億円 50億円

実績値 42.2億円 71.5億円 64.1億円

達成率 105% 170% 139%

目標値 1箇所 1箇所 2箇所 2箇所 2箇所

実績値 1箇所 1箇所 1箇所

達成率 100% 100% 50%

3 夢や希望のあるまち、持続可能な地域を創る

3-1 人口減少に対応できる持続可能な地域を創る

目標値 160団体 190団体 160団体 190団体 220団体

実績値 118団体 132団体 158団体

達成率 73% 69% 98%

目標値 160団体 190団体 160団体 190団体 220団体

実績値 118団体 132団体 158団体

達成率 73% 69% 98%

目標値 12団体 16団体 20団体 24団体 28団体

実績値 13団体 17団体 19団体

達成率 108% 106% 95%

378億円
(H29年)

400億円
(R7年)

達成
水産部

水産加工流通課

400億円
(R7年)

やや遅れ
水産部

水産加工流通課

2-3 3 ① 養殖業の成長産業化 海面養殖業産出額

2-3 3
養殖業の成長産業化と加工・供給体
制の強化

水産食品加工品出荷額
361億円
(H29年)

27億円
(H30年度)

50億円
(R7年度)

順調
水産部

水産加工流通課

8.6億円
(R7年度)

順調
水産部

水産加工流通課

2-3 3 ③ 県産水産物の国外販売力の強化 水産物輸出額

2-3 3 ② 県産水産物の国内販売力の強化 新たに取引を開始した商品の取引額（累計） ―

220団体
(R7年度)

やや遅れ
地域振興部

地域づくり推進課

3-1 1 ①
地域住民が主体となった集落・
地域コミュニティの維持・活性
化の推進

持続可能な地域づくりに取り組む地域（団体）
数

2箇所
(R7年度)

やや遅れ
水産部

水産加工流通課

3-1 1
地域活動を行う多様な主体が支えあ
う、持続可能な地域づくりの推進

持続可能な地域づくりに取り組む地域（団体）
数

74団体
(H30年度)

2-3 3 ④
高度衛生管理に対応した体制の
構築

高度衛生型荷さばき施設がある魚市場数（累
計）

0箇所
(H30年度)

28団体
(R7年度)

やや遅れ
県民生活環境部
県民生活環境課

3-1 1 ①
地域住民が主体となった集落・
地域コミュニティの維持・活性
化の推進

地域運営組織等と連携した活動を行う団体数
（累計）

―

74団体
(H30年度)

220団体
(R7年度)

やや遅れ
地域振興部

地域づくり推進課
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 71.4% 74.6% 77.8% 81.0% 84.1%

実績値 60.6% 59.4% 74.8%

達成率 84% 79% 96%

目標値 0団体 0団体 0団体 0団体 0団体

実績値 0団体 0団体 0団体

達成率 100% 100% 100%

目標値 40% 50% 87% 90% 92%

実績値 86% 84% 86%

達成率 215% 168% 98%

目標値 2,927集落 2,927集落 2,927集落 2,927集落 2,927集落

実績値 ― ― ―

達成率 ― ― ―

目標値 208人 253人 253人 256人 256人

実績値 233人 276人 301人

達成率 112% 109% 118%

目標値 27,714ha 28,123ha 28,532ha 28,941ha 29,350ha

実績値 24,877ha 24,623ha 24,909ha

達成率 89% 87% 87%

目標値 80地区 80地区 80地区 80地区 80地区

実績値 80地区 79地区 77地区

達成率 100% 98% 96%

目標値 122.3億円 123.6億円 124.8億円 126.1億円 127.3億円

実績値 120.1億円 131.2億円 137.2億円

達成率 98% 106% 109%

目標値 126組織 128組織 130組織 132組織 134組織

実績値 132組織 136組織 137組織

達成率 104% 106% 105%

3-1 1 ②
持続可能な社会の構築のための
環境保全活動の促進や環境教育
等の推進

身近な環境保全活動に取り組んでいる人の割合

0団体
(R7年度)

順調
地域振興部
市町村課

3-1 1 ④
県民と共に取り組むＳＤＧｓの
推進

県民のＳＤＧｓの認知度（アンケートにおける
認知者の割合）

3-1 1 ③ 市町の行財政基盤の強化 財政健全化法における計画策定団体の数
0団体

(R2年度)

61.9%
(H30年度)

84.1%
(R7年度)

やや遅れ
県民生活環境部
県民生活環境課

―
農林部

農山村振興課

3-1 2
地域の活力と魅力にあふれる農山漁
村づくり

農山漁村地域への移住者数 ―
256人

(R7年度)

3-1 2
地域の活力と魅力にあふれる農山漁
村づくり

農山漁村集落数
2,927集落
(H27年)

2,927集落
(R7年)

34%
(R2年度)

92%
(R7年度)

やや遅れ
企画部

政策企画課

80地区
(R2年度)

80地区
(R7年度)

遅れ
水産部
漁政課

29,350ha
(R7年度)

やや遅れ
農林部

農山村振興課

3-1 2 ①
農山漁村集落に人を呼び込む仕
組みづくり

地域漁業の維持・再生に取り組む漁業地区数

順調
農林部

農山村振興課、農業経営課

3-1 2 ①
農山漁村集落に人を呼び込む仕
組みづくり

資源保全活動取組面積
25,625ha
(H30年度)

124組織
(R1年度)

134組織
(R7年度)

順調
農林部

農業経営課

127.3億円
(R7年度)

順調
農林部

農山村振興課、
農産加工流通課

3-1 2 ②
農山漁村地域全体で稼ぐ仕組み
づくり

農作業受託・機械の共同利用組織数

3-1 2 ②
農山漁村地域全体で稼ぐ仕組み
づくり

アグリビジネス売上額
119.8億円
(H30年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 10件 10件 10件 10件 10件

実績値 1件 16件 19件

達成率 10% 160% 190%

目標値 93% 97% 100% 100% 100%

実績値 98% 100% 100%

達成率 105% 103% 100%

目標値 60% 70% 80% 90% 100%

実績値 39% 40% 算定中

達成率 65% 57%

目標値 93% 97% 100% 100% 100%

実績値 98% 100% 100%

達成率 105% 103% 100%

目標値 172,800人 188,000人 203,200人 218,400人 233,600人

実績値 156,448人 164,366人 173,355人

達成率 90% 87% 85%

目標値 120人 120人 120人 120人 120人

実績値 93人 82人 88人

達成率 77% 68% 73%

目標値 22,057千人 21,873千人 21,684千人 21,490千人 21,362千人

実績値 16,393千人 17,586千人 17,711千人

達成率 74% 80% 81%

目標値 22,057千人 21,873千人 21,684千人 21,490千人 21,362千人

実績値 16,393千人 17,586千人 17,711千人

達成率 74% 80% 81%

目標値 3件 6件 9件 12件 15件

実績値 1件 5件 9件

達成率 33% 83% 100%

43%
(R1年度)

100%
(R7年度)

遅れ
福祉保健部
医療政策課

100%
(R7年度)

達成
福祉保健部
長寿社会課

3-1 3 ① 医療提供体制の構築 地域で必要な医療機能（回復期機能）の整備率

10件
(R7年度)

順調
水産部
漁政課

3-1 3 地域の医療、介護等のサービス確保 地域包括ケアシステムの構築割合
85%

(R1年度)

3-1 2 ②
農山漁村地域全体で稼ぐ仕組み
づくり

新たな漁業や海業の起業及び事業拡大の件数
10件

(R2年度)

142,314人
(R1年度)

233,600人
(R7年度)

やや遅れ
福祉保健部
長寿社会課

100%
(R7年度)

達成
福祉保健部
長寿社会課

3-1 3 ②
地域包括ケアシステムの構築・
充実

認知症サポーター、キャラバンメイト数（累
計）

3-1 3 ②
地域包括ケアシステムの構築・
充実

地域包括ケアシステムの構築割合
85%

(R1年度)

22,739千人
(H30年度)

21,362千人
(R7年度)

やや遅れ
地域振興部
交通政策課

21,362千人
(R7年度)

やや遅れ
地域振興部
交通政策課

3-1 4 ①
地域公共交通の経営安定とまち
づくり、観光振興等の地域戦略
との連携の促進

離島・半島地域における公共交通利用者数

120人
(R7年度)

遅れ
福祉保健部
障害福祉課

3-1 4
離島・半島等のくらしと交流を支え
る地域公共交通の確保

離島・半島地域における公共交通利用者数
22,739千人
(H30年度)

3-1 3 ③
障害福祉サービス等の提供体制
の確保・充実

相談支援専門員専門コース別研修の修了者数
104人

(R1年度)

順調
企画部

デジタル戦略課
3-1 5

ＩＣＴを活用した地域活性化と行政
運営の効率化

実用化された、ＩＣＴを活用したサービスや仕
組みの数（累計）

0件
(R1年度)

15件
(R7年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 5件 12件 21件 32件 45件

実績値 6件 16件 24件

達成率 120% 133% 114%

目標値 10% 20% 30% 40% 50%

実績値 41.8% 49.2% 65.6%

達成率 418% 246% 218%

目標値 40所属 45所属 50所属 60所属 70所属

実績値 35所属 60所属 87所属

達成率 87% 133% 174%

目標値 15所属 20所属 30所属 40所属 50所属

実績値 15所属 27所属 37所属

達成率 100% 135% 123%

目標値 8団体 10団体 12団体 14団体 16団体

実績値 5団体 5団体 5団体

達成率 62% 50% 41%

目標値 1,800件 2,000件 3,400件 3,700件 4,000件

実績値 2,760件 3,126件 3,845件

達成率 153% 156% 113%

目標値 61% 74% 87% 100%

実績値 50% 57% 74%

達成率 81% 77% 85%

目標値 116橋 140橋 170橋 197橋

実績値 95橋 109橋 146橋

達成率 81% 77% 85%

目標値 200件 270件 340件 410件 480件

実績値 237件 360件 444件

達成率 118% 133% 130%

0%
(R1年度)

50%
(R7年度)

達成
企画部

デジタル戦略課

45件
(R7年度)

順調
企画部

デジタル戦略課

3-1 5 ②
地域を支える情報通信基盤の整
備促進

本県における民間通信事業者による５Ｇ高度特
定基地局の整備率

3-1 5 ①
Society5.0実現に向けた推進体
制の構築

ながさきSociety5.0推進プラットフォームで提
案された課題解決手法の数(累計）

0件
(R1年度)

5所属
(R1年度)

50所属
(R7年度)

順調
総務部

スマート県庁推進課

70所属
(R7年度)

達成
総務部

スマート県庁推進課

3-1 5 ③
行政におけるデジタル化の推進
（スマート自治体の実現）

県におけるＲＰＡ作成ロボット利用所属数（累
計）

3-1 5 ③
行政におけるデジタル化の推進
（スマート自治体の実現）

県における電子申請利用所属数（累計）
33所属

(R1年度)

1,515件
(R1年度)

4,000件
(R7年度)

順調
企画部

デジタル戦略課

16団体
(R7年度)

遅れ
総務部

スマート県庁推進課

3-1 5 ③
行政におけるデジタル化の推進
（スマート自治体の実現）

県・市町におけるオープンデータカタログサイ
トに登録されたデータ数（累計）

3-1 5 ③
行政におけるデジタル化の推進
（スマート自治体の実現）

長崎県自治体クラウドサービス県内利用団体数
5団体

(R1年度)

60件
(R1年度)

480件
(R7年度)

順調
土木部
住宅課

197橋
(R6年度)

やや遅れ
土木部

道路維持課

3-1 6 ② 民間資金、遊休資産の活用 空き家活用団体等により活用される空き家の数

やや遅れ
土木部

道路維持課

3-1 6 ①
インフラの戦略的な維持管理・
更新及び利活用の推進

橋梁の補修実施橋梁数（累計）
74橋

(R1年度)

3-1 6
持続可能なインフラの整備及び利活
用

戦略的な維持管理により適正に修繕された橋梁
の割合（累計）

39%
(R1年度)

100%
(R6年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

3-2 地域の特徴や資源を活かし、夢や希望の持てるまちを創る

目標値 74.9% 74.9% 75.9% 75.9% 79.4%

実績値 73.6% 74.9% 75.9%

達成率 98% 100% 100%

目標値 17時間 19時間 15時間 15時間 17時間

実績値 15時間 15時間 15時間

達成率 88% 78% 100%

目標値 59.2% 60.6% 62.1% 63.6% 64.2%

実績値 58.0% 60.6% 62.1%

達成率 97% 100% 100%

目標値 5.2㎞ 13.7㎞ 18.9㎞ 25.3㎞ 37.6㎞

実績値 5.2㎞ 10.3㎞ 17.9㎞

達成率 100% 75% 94%

目標値 0施設 2施設 3施設 3施設 4施設

実績値 0施設 2施設 3施設

達成率 ― 100% 100%

目標値 ― 開業

実績値 ― 開業 ―

達成率 ― ― ―

目標値 ― 開業

実績値 ― 開業

達成率 ― ―

目標値 ― 基準値+15% 2,305千人 2,305千人 2,305千人

実績値 894千人 1,482千人 算定中

達成率 144%

58.0%
(R2年度)

64.2%
(R7年度)

順調
土木部

道路建設課

17時間
(R7年度)

順調
地域振興部
交通政策課

3-2 1 ②
高規格幹線道路・地域高規格道
路の整備による高速交通ネット
ワークの構築

高規格幹線道路・地域高規格道路の供用率

順調
土木部

道路建設課

3-2 1 ①
航空路線の拡充と長崎空港の運
用時間延長

長崎空港での運航可能な時間
15時間

(R1年度)

3-2 1
人流・物流を支える交通ネットワー
クの確立

高速等ＩＣまで30分で到達可能な本土面積の割
合

73.6%
(R1年度)

79.4%
(R7年度)

0施設
(R1年度)

4施設
(R7年度)

順調
土木部
港湾課

37.6km
(R7年度)

やや遅れ
土木部

道路建設課

3-2 1 ④
国内外との交流の拠点となる港
の整備

国内外との交流の拠点となる港湾施設の整備

3-2 1 ③
生活に密着した道路の整備によ
る道路ネットワークの拡充

国県道の供用延長（累計）
0km

(R2年度)

894千人
(R3年度)

2,305千人
(R7年度)

順調
地域振興部
新幹線対策課

開業
(R4年度)

達成
地域振興部
新幹線対策課

3-2 2 ②
新幹線開業に向けたアクション
プランの推進

ＪＲによる府県相互間旅客輸送人員（関西・中
国・福岡県～長崎県）

達成
地域振興部
新幹線対策課

3-2 2 ①
九州新幹線西九州ルートの整備
促進

九州新幹線西九州ルート（武雄温泉～長崎）の
開業

―

3-2 2
九州新幹線西九州ルートの整備と開
業効果の拡大

九州新幹線西九州ルート（武雄温泉～長崎）の
開業

―
開業

(R4年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 4件 4件 4件 4件 6件

実績値 3件 3件 3件

達成率 75% 75% 75%

目標値 ― 認定

実績値 ― ― 不認定

達成率 ― ― ―

目標値 2件 2件 2件 2件 4件

実績値 2件 2件 2件

達成率 100% 100% 100%

目標値 供用開始

実績値 供用開始

達成率 ―

目標値 ― 着手 着手

実績値 ―

達成率 ―

目標値 ― ― 導入

実績値 ― 導入

達成率 ― ― ―

目標値 1件 2件 2件 2件 2件

実績値 0件 0件 0件

達成率 0% 0% 0%

目標値 3市町 4市町 5市町 6市町 7市町

実績値 3市町 4市町 5市町

達成率 100% 100% 100%

目標値 0.5% 0.9% 1.3% 1.7% 2.1%

実績値 0.8% 1.1% 1.5%

達成率 40% 77% 84%

0件
(R1年度)

4件
(R7年度)

順調
土木部

都市政策課

認定
(R4年度)

―
企画部
ＩＲ室

3-2 3 ②
長崎市中央部のグランドデザイ
ン

長崎都心地域における民間都市再生事業計画の
認定数（累計）

やや遅れ
土木部

都市政策課

3-2 3 ①
特定複合観光施設（ＩＲ）区域
の整備

国による特定複合観光施設（ＩＲ）区域の認定 ―

3-2 3
持続可能で魅力ある都市・地域づく
り

主要な都市づくりプロジェクトの着手件数（累
計）

0件
(R1年度)

6件
(R7年度)

―
着手

(R6年度以降)
―

地域振興部
県庁舎跡地活用室

供用開始
(R3年度以降)

達成
地域振興部

県庁舎跡地活用室

3-2 3 ③ 県庁舎跡地整備の推進 県庁舎跡地の整備（基本設計）

3-2 3 ③ 県庁舎跡地整備の推進
◆県庁舎跡地の整備（賑わいづくりに向けた先
行整備）

―

0件
(R1年度)

2件
(R7年度)

遅れ
土木部

都市政策課

導入
(R5年度)

達成
企画部

政策企画課

3-2 3 ⑤
市町と連携した景観まちづくり
の推進

広域エリアにおける県及び市町の連携による景
観形成ガイドラインの策定（累計）

3-2 3 ④
ＩＲの整備や新幹線の開業等を
見据えた大村湾周辺地域の活性
化

ＭａａＳ等新たなモビリティサービスの導入 ―

2.1%未満
(※)

やや遅れ
地域振興部

地域づくり推進課

7市町
(R7年度)

順調
土木部

都市政策課

3-2 4 しまや半島など地域活性化の推進

過疎地域等の人口減少率（社会減）

※基準値：H27～R1年平均
※最終目標：R3～R7年減少率

3.0%
(※)

3-2 3 ⑥
都市機能の集約化による効率的
な市街地の形成

立地適正化計画を作成した市町数（累計）
2市

(R1年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 200人 200人 200人 200人 200人

実績値 144人 150人 126人

達成率 72% 75% 63%

目標値 7,020PV 7,125PV 7,232PV 7,340PV 7,450PV

実績値 5,767PV 6,673PV 7,696PV

達成率 82% 93% 106%

目標値 11,600人 12,900人 15,200人 15,800人

実績値 13,966人 15,244人 18,415人

達成率 120% 118% 121%

目標値 3件 3件 3件 3件 3件

実績値 2件 3件 3件

達成率 66% 100% 100%

目標値 2箇所 4箇所 1箇所 1箇所 3箇所

実績値 1箇所

達成率 100%

目標値 34% 38% 42% 46% 50%

実績値 17.9% 20.1% 25.3%

達成率 52% 52% 60%

目標値 16.0万人 16.5万人 17.0万人 17.5万人 18.0万人

実績値 1.9万人 7.8万人 13.0万人

達成率 11% 47% 76%

目標値 15,100人 15,500人 15,900人 16,300人 16,700人

実績値 12,677人 13,713人 14,451人

達成率 83% 88% 90%

目標値 691件 695件 699件 703件 707件

実績値 695件 697件 703件

達成率 100% 100% 100%

3-2 4 ①
しまの資源を活かした地域活性
化

雇用機会拡充事業による新規雇用者数

7,450PV
(R7年度)

達成
地域振興部

地域づくり推進課

3-2 4 ③
九州各県等との連携による取組
推進

九州・山口地域の移住者数の増加

3-2 4 ②
地域の特色を活かした地域発の
プロジェクトの推進

ながさき旅ネット内「半島のページ」のページ
ビュー（ＰＶ）数

6,814PV
(R1年度)

183人
(R1年度)

200人
(R7年度)

遅れ
地域振興部

地域づくり推進課

3件
(R7年度)

順調
企画部

政策企画課

3-2 4 ⑤
地域振興のための自然資源の活
用

自然資源を活用した利用環境整備箇所数
（累計）

3-2 4 ④
広域連携の推進による県北地域
の活性化

連携した取組に基づいて事業化した数（継続）
2件

(R1年度)

8,755人
(H30年度)

15,800人
(R6年度)

順調
企画部

政策調整課

遅れ
文化観光国際部

文化振興・世界遺産課

3-2 5
特色ある文化資源・スポーツによる
地域活性化

スポーツコンベンション参加者数（九州大会以
上）

14.6万人
(H30年度)

18.0万人
(R7年度)

3-2 5
特色ある文化資源・スポーツによる
地域活性化

文化芸術イベント等に参加（鑑賞を含む）した
県民の割合

26%
(R1年度)

50%
(R7年度)

―
3箇所

(R7年度)
順調

県民生活環境部
自然環境課

683件
(R1年度)

707件
(R7年度)

順調
教育庁

学芸文化課

16,700人
(R7年度)

やや遅れ
文化観光国際部

文化振興・世界遺産課

3-2 5 ②
伝統文化の継承と文化財の保
存・活用

国や県の指定等となった文化財の数

遅れ
文化観光国際部
スポーツ振興課

3-2 5 ①
歴史や文化芸術による地域活性
化

地域と協働して実施するイベントへの参加者数
13,290人
(H30年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 6,648人 6,914人 7,190人 7,478人 7,777人

実績値 2,681人 4,460人 5,164人

達成率 40% 64% 71%

目標値 20位台 20位台 20位台
20位台
前半

20位台
前半

実績値 開催中止 45位 39位

達成率 ― ― ―

目標値 ― ― 190万人

実績値 ― ― ―

達成率 ― ― ―

目標値 5,345人 6,008人 6,671人 7,334人 8,000人

実績値 2,681人 5,751人 5,059人

達成率 50% 95% 75%

目標値 26回 29回 32回 35回 38回

実績値 30回 32回 41回

達成率 115% 110% 128%

目標値 16回 18回 20回 22回 24回

実績値 17回 24回 29回

達成率 106% 133% 145%

3-3 安全安心で快適な地域を創る

目標値 ― ― ― ―
減少傾向の

維持

実績値 3,155件 3,244件 3,786件

達成率 ― ― ―

目標値 ― ― ― ― 30人以下

実績値 28人 27人 36人

達成率 100% 100% 83%

26位
(R1年度)

20位台前半
(R7年度)

遅れ
教育庁

体育保健課

7,777人
(R7年度)

やや遅れ
文化観光国際部
スポーツ振興課

3-2 5 ④ 競技スポーツの推進 国民スポーツ大会の順位

3-2 5 ③ スポーツによる地域活性化 スポーツ合宿参加者数
5,910人

(H30年度)

8,000人
(R7年度)

やや遅れ
文化観光国際部

国際課

3-2 6 ① 国際交流の推進 県民等が参加した国際交流事業の開催件数

190万人
(R7年度)

―
文化観光国際部

ながさきピース文化祭課

3-2 6 国際交流と平和発信の推進 国際交流及び平和発信事業への県民等参加者数
4,682人

(H30年度)

3-2 5 ⑤
ながさきピース文化祭2025の開
催

ながさきピース文化祭2025総参加者数 ―

24回
(R7年度)

順調
文化観光国際部

国際課

3-3 1
犯罪や交通事故のない安全・安心な
まちづくりの推進

刑法犯認知件数（全国トップレベルの治安水準
の維持）

3,394件
(R1年)

3-2 6 ②
核兵器や戦争のない平和な世界
の実現に向けた情報発信

県民等が参加した平和発信事業の開催件数
14回

(H30年度)

23回
(H30年度)

38回
(R7年度)

順調
文化観光国際部

国際課

30人以下
(R7年)

遅れ
警察本部

交通企画課

減少傾向の維持
(R7年)

遅れ
警察本部

生活安全企画課

3-3 1
犯罪や交通事故のない安全・安心な
まちづくりの推進

年間の交通事故死者数
33人

(R1年)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値
3,500件
以上

3,500件
以上

3,500件
以上

3,500件
以上

3,500件
以上

実績値 3,561件 3,587件 3,325件

達成率 100% 100% 95%

目標値
3,700件
以下

3,500件
以下

3,300件
以下

3,100件
以下

2,900件
以下

実績値 2,805件 2,610件 2,639件

達成率 100% 100% 100%

目標値 2.5㎞ 5.0㎞ 7.5㎞ 10.0㎞ 12.5㎞

実績値 3.0㎞ 4.6㎞ 7.5

達成率 120% 92% 100%

目標値
H28～R2年
の平均値
を下回る

H29～R3年
の平均値
を下回る

H30～R4年
の平均値
を下回る

R1～5年
の平均値
を下回る

R2～6年
の平均値
を下回る

実績値 約130人 約110人 約100人

達成率 100% 100% 100%

目標値
13,000人

以上
13,000人

以上
31,000人

以上
31,000人

以上
31,000人

以上

実績値 15,011人 22,642人 39,274人

達成率 100% 100% 100%

目標値 93.0% 93.0% 93.0% 93.0% 93.0%

実績値 87.0% 87.1% 87.4%

達成率 93% 93% 93%

目標値 12.7%以上 12.7%以上 12.7%以上 12.7%以上 12.7%以上

実績値 16.0% 18.5% 15.8%

達成率 100% 100% 100%

目標値 18,500件 18,500件 18,500件 18,500件 18,500件

実績値 11,203件 10,376件 12,678件

達成率 60% 56% 68%

3-3 1 ①
安全・安心を実感できる社会づ
くりの推進

安全・安心に関する情報発信数

※基準値：H29～R1年平均

2,900件以下
(R7年)

順調
警察本部

交通企画課

3-3 1 ③
交通安全確保に向けた通学路等
の整備

通学路の歩道等の整備延長

3-3 1 ② 交通安全対策の推進 年間の交通人身事故発生件数
3,959件
(R1年)

2,892件
(※)

3,500件以上
(毎年)

やや遅れ
警察本部

生活安全企画課

R2～6年の平均
値を下回る

(R7年)
順調

警察本部
組織犯罪対策課

3-3 1 ⑤
サイバー空間の安全確保に向け
た対策の推進

サイバーセキュリティ講話の受講者数

※基準値：H29～R1年平均

3-3 1 ④ 組織犯罪対策の推進

暴力団勢力数

※基準値：H27～R1年平均
※各平均値　H28～R2年：約220人、
　H29～R3年：約190人、H30～R4年：約160人

約260人
(※)

0km
(R2年度)

12.5km
(R7年度)

順調
土木部

道路維持課

遅れ
県民生活環境部

食品安全・消費生活課

3-3 2
食品の安全・安心の確保と消費生活
の安定・向上

消費生活センターにおける斡旋解決率
12.7%

(R1年度)
12.7%以上
(毎年度)

3-3 2
食品の安全・安心の確保と消費生活
の安定・向上

県内で購入する食品に安心している県民の割合
92.6%

(R2年度)
93.0%

(毎年度)

12,599人
(※)

31,000人以上
(毎年)

順調
警察本部

サイバー犯罪対策課

18,500件
(毎年度)

遅れ
県民生活環境部

生活衛生課

順調
県民生活環境部

食品安全・消費生活課

3-3 2 ① 食品の高い安全性の確保 食品取扱施設の監視指導件数
18,347件
(R2年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 20回以上 20回以上 20回以上 20回以上 20回以上

実績値 20回 24回 22回

達成率 100% 100% 100%

目標値
11,200件

以上
11,200件

以上
11,200件

以上
11,200件

以上
11,200件

以上

実績値 10,570件 10,717件 10,712件

達成率 94% 95% 95%

目標値 12市町 14市町 17市町 19市町 21市町

実績値 13市町 14市町 16市町

達成率 108% 100% 94%

目標値
31,000人

以上
31,000人

以上
31,000人

以上
31,000人

以上
31,000人

以上

実績値 19,212人 23,001人 25,521人

達成率 61% 74% 82%

目標値 0人 0人 0人 0人 0人

実績値 5人 0人 0人

達成率 0% 100% 100%

目標値 74.5% 75.9% 77.3% 78.7% 80.0%

実績値 74.8% 73.7% 74.3%

達成率 100% 97% 96%

目標値 120人 120人 120人 120人 120人

実績値 48人 136人 168人

達成率 40% 113% 140%

目標値 6回 6回 6回 6回 6回

実績値 4回 7回 7回

達成率 66% 116% 116%

目標値 470名 470名 470名 470名 470名

実績値 270名 320名 800名

達成率 57% 68% 170%

20回
(※)

20回以上
(毎年度)

順調
県民生活環境部

食品安全・消費生活課
3-3 2 ② 食品の安全性に関する理解促進

食品の安全性に関する意見交換会等の開催回数

※基準値：H28～R1年度平均

8市町
(R1年度)

21市町
(R7年度)

やや遅れ
県民生活環境部

食品安全・消費生活課

11,200件以上
(R7年度)

遅れ
県民生活環境部

食品安全・消費生活課

3-3 2 ④
高齢者等の消費者トラブルの未
然防止・拡大防止

消費者安全確保地域協議会(高齢者等の見守り
ネットワーク)設置市町数

3-3 2 ③ 消費生活苦情相談の実施

県・市町の消費生活センター及び相談窓口にお
ける相談件数

※基準値：H28～R1年度平均

11,113件
(※)

0人
(R7年度)

順調
危機管理部
防災企画課

3-3 3 ①
総合的な防災、危機管理体制の
構築

自主防災組織カバー率

31,000人以上
(毎年度)

遅れ
県民生活環境部

食品安全・消費生活課

3-3 3
災害に強く、命を守る強靱な地域づ
くり

風水害・地震などによる死者数
0人

(R1年度)

3-3 2 ⑤ 消費者教育の推進
県・市町消費者講座受講者数

※基準値：H28～R1年度平均

25,921人
(※)

120人
(R7年度)

順調
危機管理部
防災企画課

3-3 3 ②
各種災害の規模を想定した防災
訓練、有事発生時の対応訓練の
実施

防災訓練等の実施回数

3-3 3 ①
総合的な防災、危機管理体制の
構築

防災推進員の新規養成者数
120人

(R2年度)

71.7%
(R2年度)

80.0%
(R7年度)

やや遅れ
危機管理部
防災企画課

470人
(R7年度)

順調
危機管理部
防災企画課

3-3 3 ③
原子力防災対策の推進、広域避
難対策の推進

原子力防災訓練への地域住民の参加者数 ―

6回
(R1年度)

6回
(R7年度)

順調
危機管理部
防災企画課、

基地対策・国民保護課
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 14.7人 14.7人 14.7人 14.7人 14.7人

実績値 14.1人 14.1人 13.7人

達成率 95% 95% 93%

目標値 0人 0人 0人 0人 0人

実績値 3人 0人 0人

達成率 0% 100% 100%

目標値 86% 87% 88% 89% 90%

実績値 85% 88% 88%

達成率 98% 101% 100%

目標値 9市町 12市町 16市町 19市町 21市町

実績値 5市 5市 5市

達成率 55% 41% 31%

目標値 19市町 20市町 21市町

実績値 - 18市町 19市町

達成率 - - 100%

目標値 86% 86% 86% 86% 86%

実績値 76% 87% 72%

達成率 88% 101% 83%

目標値 956g/人･日 942g/人･日 928g/人･日 914g/人･日 900g/人･日

実績値 957g/人･日 953g/人･日 算定中

達成率 99% 98% ―

目標値 2.0mg/L 2.0mg/L 2.0mg/L 2.0mg/L 2.0mg/L

実績値 2.4mg/L 2.0mg/L 2.3mg/L

達成率 0% 100% 0%

目標値 ― ― ― ― 5.0mg/L

実績値 8.0mg/L 9.3mg/L 9.0mg/L

達成率 ― ― ― ― ―

3-3 3 ④
消防団を中核とした地域防災力
の充実強化

人口千人あたりの消防団員数

0人
(R7年度)

順調
土木部
砂防課

3-3 3 ⑥ 住宅、建築物の耐震化の推進
耐震診断を義務付けられた多数の者が利用する
大規模建築物のうち耐震性を有するものの割合

3-3 3 ⑤
防災・減災対策のための国土強
靱化の推進

土砂災害警戒区域内での死者数
0人

(R1年度)

14.6人
(R2年度)

14.7人
(R7年度)

遅れ
危機管理部
消防保安室

21市町
(R7年度)

遅れ
土木部
住宅課

3-3 3 ⑦
基地対策と国民保護の取組の推
進

緊急一時避難施設人口カバー率100%の市町数

3-3 3 ⑥ 住宅、建築物の耐震化の推進 危険ブロック塀等除却事業を実施する市町数
3市

(R1年度)

79%
(R1年度)

90%
(R7年度)

順調
土木部
住宅課

遅れ
県民生活環境部

地域環境課

3-3 4
豊かできれいな海づくり、くらしや
すい環境づくりの推進

１人１日あたりの一般廃棄物排出量
969g/人･日
(R1年度)

900g/人･日
(R7年度)

3-3 4
豊かできれいな海づくり、くらしや
すい環境づくりの推進

水質汚濁に係る環境基準（海域ＣＯＤ）の適合
率

※基準値：H27～R1年度平均値

86%
(※)

86%
(R7年度)

18市町
(R4年度)

21市町
(R7年度)

順調
危機管理部

基地対策・国民保護課

8.6mg/L
(R1年度)

5.0mg/L
(R7年度)

―
県民生活環境部

地域環境課

2.0mg/L
(R7年度)

遅れ
県民生活環境部

地域環境課

3-3 4 ①
大村湾・諫早湾干拓調整池の水
質改善

諫早湾干拓調整池の水質（ＣＯＤ75％値平均）

やや遅れ
県民生活環境部
資源循環推進課

3-3 4 ①
大村湾・諫早湾干拓調整池の水
質改善

大村湾の水質（ＣＯＤ75％値平均）
2.0mg/L
(R1年度)

- 110 -



- 111 -

長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 87% 87% 87% 87% 87%

実績値 88% 89% 88%

達成率 101% 102% 101%

目標値 83.3% 83.9% 84.4% 85.0% 85.6%

実績値 83.2% 83.6% 84.2%

達成率 99% 99% 99%

目標値 16.4% 17.3% 18.2% 19.1% 20.0%

実績値 16.3% 16.0% 算定中

達成率 99% 92% ―

目標値 93事業 94事業 96事業 99事業 100事業

実績値 102事業 111事業 120事業

達成率 109% 118% 125%

目標値 890.4万ﾄﾝ 881.9万ﾄﾝ 873.4万ﾄﾝ 864.8万ﾄﾝ 856.3万ﾄﾝ

実績値 736.8万ﾄﾝ
R7年3月
公表予定

R8年3月
公表予定

達成率 173% ― ―

目標値 141千TJ 140千TJ 140千TJ 139千TJ 138千TJ

実績値 127千TJ 算定中 算定中

達成率 333% ― ―

目標値 2,600ﾄﾝ 3,900ﾄﾝ 5,200ﾄﾝ 6,500ﾄﾝ 7,800ﾄﾝ

実績値 3,593ﾄﾝ 3,593ﾄﾝ 4,690ﾄﾝ

達成率 138% 92% 90%

目標値 50% 60% 70% 80% 90%

実績値 42% 59% 56%

達成率 84% 98% 80%

目標値 24% 26% 30% 36% 44%

実績値 33% 33% 45%

達成率 137% 126% 150%

81.7%
(R1年度)

85.6%
(R7年度)

やや遅れ
県民生活環境部
水環境対策課

87%
(R7年度)

順調
県民生活環境部

地域環境課

3-3 4 ③ 水環境の保全の推進 汚水処理人口普及率

3-3 4 ② 大気汚染物質対策等の推進
大気環境基準の適合率

※基準値：H27～R1年度平均

87%
(※)

92事業
(R1年度)

100事業
(R7年度)

順調
県民生活環境部
資源循環推進課

20.0%
(R7年度)

やや遅れ
県民生活環境部
資源循環推進課

3-3 4 ⑤ プラスチックごみ対策の推進 官民による海岸漂着物等の回収活動事業数

3-3 4 ④ 廃棄物の４Ｒと適正処理の推進 一般廃棄物リサイクル率
15.6%

(R1年度)

1,366ﾄﾝ
(R1年度)

7,800ﾄﾝ
(R7年度)

やや遅れ
県民生活環境部

地域環境課

138千TJ
(R7年度)

順調
県民生活環境部

地域環境課

3-3 5 ②
脱炭素社会の実現を目指した災
害にも強いまちづくり

Ｊ-クレジットの認証量（累計）

順調
県民生活環境部

地域環境課

3-3 5 ①
節電や省エネルギー等の取組推
進

県内におけるエネルギー消費量
147千TJ

(H25年度)

3-3 5
脱炭素社会の実現を目指した快適な
ライフスタイルの普及

温室効果ガス排出量（二酸化炭素換算）
1,099.5万ﾄﾝ
(H25年度)

856.3万ﾄﾝ
(R7年度)

44%
(R7年度)

順調
県民生活環境部

自然環境課

90%
(R7年度)

やや遅れ
県民生活環境部

地域環境課

3-3 6
人と自然が共生する持続可能な地域
づくり

生物多様性保全と利用に関する取組への参画割
合

22%
(R1年度)

3-3 5 ③
気候変動への適応策の更なる推
進

気候変動に関する認識度
40%

(R1年度)
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長崎県総合計画 チェンジ＆チャレンジ２０２５　施策・事業群指標の進捗状況一覧
※　◆　…総合計画一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

基本戦略名

施策名

事業群名

R7
最終目標
(目標年)

進捗状況 担当部局・課指標
基準値

(基準年)
R3 R4 R5 R6

参考１

目標値 65種 68種 71種 74種 77種

実績値 73種 75種 79種

達成率 112% 110% 111%

目標値 20% 22% 26% 32% 40%

実績値 31% 32% 38%

達成率 155% 145% 146%

目標値 14,243千人 14,330千人 14,417千人 14,504千人 14,591千人

実績値 7,743千人 9,556千人 10,880千人

達成率 54% 66% 75%

目標値 454頭 317頭 221頭

実績値 93頭

達成率 488%

達成・順調 達成 順調 やや遅れ 遅れ

① ② ③(①ｰ②) (a)+(b) (a) (b)

277 12 265 135 13 122 72 58

3-3 6 ① 生物多様性の保全
法令規制及び保全事業活動により守られた生物
多様性を構成する野生動植物の種数

40%
(R7年度)

順調
県民生活環境部

自然環境課

3-3 6 ③ 自然とふれあう公園施設づくり 自然公園利用者数

3-3 6 ② 多様な主体による参画
生物多様性保全と利用活動に取り組む会社員の
参加割合

18%
(R1年度)

59種
(R1年度)

77種
(R7年度)

順調
県民生活環境部

自然環境課

221頭
(R7年度)

順調
県民生活環境部

生活衛生課

指標数
実績

未把握等
評価可能
指標数

③の内訳

3-3 6 ④
動物殺処分ゼロプロジェクトの
推進

動物殺処分ゼロプロジェクトの推進
937頭

(R3年度)

14,069千人
(R1年)

14,591千人
(R7年)

遅れ
県民生活環境部

自然環境課
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

1 地域で活躍する人材を育て、未来を切り拓く

1-1 若者の県内定着、地域で活躍する人材の育成を図る

1-1 1 将来を担う若者の就業支援と魅力的な職場づくりの促進

目標値 200% 210% 220% 230% 240% 250%

実績値 103% 375% 210% 198%

達成率 51% 178% 95% 86% 1-1-1-①

目標値 65.5% 66.0% 66.5% 67.0% 67.5% 68.0%

実績値 69.9% 72.1% 69.6% 68.5%

達成率 106% 109% 104% 102% 1-1-1-②

目標値 80.0% 81.5% 83.0% 84.5% 86.0% 87.5%

実績値 83.2% 80.5% 83.7% 84.3%

達成率 104% 98% 100% 99% 1-1-1-③

1-1 2 大学と連携した地域が求める人材の育成と地元定着の推進

目標値 42.5% 44.0% 45.5% 47.0% 48.5% 50.0%

実績値 40.8% 40.8% 42.7% 40.4%

達成率 96% 92% 93% 85% 1-1-2-①

目標値 240人 260人 280人 300人 320人 340人

実績値 248人 269人 232人 257人

達成率 103% 103% 82% 85% 1-1-2-②

目標値 35.9% 37.4% 38.9% 40.4% 41.9% 44.0%

実績値 29.7% 33.2% 32.7% 36.3%

達成率 82% 88% 84% 89% 1-1-2-③

1-1 3 男女が性別にかかわりなく個性と能力を発揮できる社会づくり

目標値 43.2% 44.0% 44.8% 45.6% 46.4% 47.5%

実績値 41.9% 42.8% 42.1% 42.6%

達成率 96% 97% 93% 93% 1-1-3-①②③

目標値 24.9% 25.9% 26.9% 27.9% 28.9% 29.9%

実績値 27.3% 20.9% 25.4% 28.7%

達成率 109% 80% 94% 102% 1-1-3-①②③

29.9%
(R7)

順調

県民生活環境部
男女参画・女性活躍推進室

1-1 3 ②
女性が活躍できる場の拡大と男
女がともに働きやすい環境づく
り

事業所における管理職（課長相当職）に占める
女性の割合

22.9%
(H30)

42.4%
(R1)

47.5%
(R7)

やや遅れ

県民生活環境部
男女参画・女性活躍推進室

44.0%
(R7)

遅れ

総務部
学事振興課

1-1 3 ①
あらゆる分野における男女共同
参画の推進

20～59歳のうち、家庭生活において男女が家事
や育児等を協力して行っていると思う人の割合

1-1 2 ③
魅力ある・選ばれる県立大学づ
くり

県立大学の県内就職率（新規学卒者の就職者に
対する県内就職者の割合）

34.4%
(H30)

204人
(H31.3)

340人
(R8.3)

やや遅れ

産業労働部
未来人材課

50.0%
(R8.3)

遅れ

産業労働部
未来人材課

1-1 2 ②
県外大学生のＵターン就職の促
進・支援

福岡県及び首都圏の大学等に進学した長崎県出
身者のＵターン就職者数

1-1 2 ①
県内大学生の県内就職の促進・
支援

県内大学生の県内就職率
41.0%

(H31.3)

75.3%
(H30)

87.5%
(R7)

やや遅れ

産業労働部
雇用労働政策課

68.0%
(R8.3)

順調

産業労働部
未来人材課

1-1 1 ③ 雇用環境の向上
ワーク・ライフ・バランスや処遇改善に取り組
んでいる企業の割合

1-1 1 ② 高校生の県内就職の促進・支援 県内高校生の県内就職率
61.1%

(H31.3)

100%
(R1)

250%
(R7)

やや遅れ

産業労働部
未来人材課

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

1-1 1 ① 県民の県内就職への意識醸成 コンセプトサイトの閲覧数の伸率

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 113 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 54.4% 59.7% 65.0% 70.3% 75.6% 81.3%

実績値 60.8% 68.4% 66.4% 72.0%

達成率 111% 114% 102% 102% 1-1-3-①②③

1-1 4 キャリア教育の推進と企業を支える人材の育成・確保

目標値 90.5% 91.0% 91.5% 92.0% 92.5% 93.0%

実績値 97.6% 98.0% 97.9% 95.8%

達成率 107% 107% 106% 104% 1-1-4-①

目標値 2,582人 2,872人 3,237人 3,597人 4,102人 5,012人

実績値 3,188人 3,043人 4,120人 5,751人

達成率 123% 105% 127% 159% 1-1-4-②

目標値 23人 50人 77人 104人 131人 158人

実績値 33人 73人 103人 143名

達成率 143% 146% 133% 137% 1-1-4-②

目標値 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上 98%以上

実績値 96.2% 98.7% 98.6% 98.7%

達成率 98% 100% 100% 100% 1-1-4-③

1-1 5 地域に密着した産業の担い手の確保・育成

目標値 641人 641人 641人 641人 641人 641人

実績値 641人 637人 618人 590人

達成率 100% 99% 96% 92% 1-1-5-①

目標値
539

経営体
651

経営体
763

経営体
875

経営体
987

経営体
1,100
経営体

実績値
543

経営体
639

経営体
741

経営体
835

経営体

達成率 100% 98% 97% 95% 1-1-5-②

目標値 190人 190人 200人 200人 210人 210人

実績値 180人 192人 203人 201人

達成率 94% 101% 101% 100% 1-1-5-③

210人
(R7)

順調

水産部
水産経営課

1-1 5 ③
漁業の魅力や就業情報の発信と
受入体制の強化

新規漁業就業者数
183人
(H30)

416経営体
(H30)

1,100経営体
(R7)

やや遅れ

農林部
農業経営課

641人
(R7)

やや遅れ

農林部
農業経営課、林政課

1-1 5 ② 個別経営体の経営力強化
農業所得1,000万円以上が可能となる経営規模に
達した経営体数

1-1 5 ① 新規就農・就業者の増大
新規自営就農者・新規雇用就業者（農業・林
業）数

559人
(H30)

97.8%
(※)

98%以上維持
(R7)

順調

教育庁
高校教育課

158人
(R7)

順調

産業労働部
未来人材課

1-1 4 ③ キャリア教育の推進

県内企業におけるインターンシップ体験が自ら
の職業観や勤労観について考えるうえで役に
立ったと回答した高校生の割合

※基準値：H26～H30平均

1-1 4 ② 多様な人材確保
プロフェッショナル人材の雇用人数（累計）

※基準値：H27～H30平均

17人
(※)

2,462人
(H30)

5,012人
(R7)

順調

産業労働部
未来人材課

93.0%
(R7)

順調

産業労働部
雇用労働政策課

1-1 4 ② 多様な人材確保 県内の外国人労働者数（技能実習、特定技能）

1-1 4 ① 企業を支える人材育成
高等技術専門校の普通課程修了生の県内就職率

※基準値：H28～H30平均

88.6%
(※)

49.1%
(H30)

81.3%
(R7)

順調

県民生活環境部
男女参画・女性活躍推進室

1-1 3 ③
女性のライフステージに応じた
キャリア形成支援

当該年度内の就職・起業を希望するウーマンズ
ジョブほっとステーション利用者のうち、就
職・起業した人の割合

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 114 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

1-1 6 医療・介護・福祉人材の育成・確保

目標値 1区域 1区域 1区域 0区域

実績値 1区域 1区域 1区域 0区域

達成率 100% 100% 100% 100% 1-1-6

目標値 780人 780人 780人 780人 780人 780人

実績値 731人 705人 696人 677人

達成率 93% 90% 89% 86% 1-1-6-①

目標値 29,987人 30,562人 31,174人 31,786人 32,398人 33,012人

実績値 29,321人 29,000人 29,876人 ―

達成率 97% 94% 95% 1-1-6-②

1-1 7 外国人材の活用による産業、地域の活性化

目標値 2,582人 2,872人 3,237人 3,597人 4,102人 5,012人

実績値 3,188人 3,043人 4,120人 5,751人

達成率 123% 105% 127% 159% 1-1-7-①

1-1 8 いつまでも健康で生涯を通じて学び、活躍できる社会の実現

目標値 500件 520件 540件 560件 580件 600件

実績値 396件 157件 194件 331件

達成率 79% 30% 35% 59% 1-1-8-①

目標値 65.5% 67.0% 68.5% 70.0% 71.5% 73.0%

実績値 62.8% 64.0% 60.1% 61.8%

達成率 95% 95% 87% 88% 1-1-8-②

1-2 移住対策の充実、関係人口の幅広い活用を推進する

1-2 1 ながさき暮らしＵＩターン対策の推進

目標値 1,500人 2,000人 2,400人 2,700人 3,000人 3,200人

実績値 1,452人 1,740人 1,876人 2,075人

達成率 96% 87% 78% 76% 1-2-1-①②③,1-2-2-①

目標値 8,800件 11,100件 13,100件 14,000件 14,700件 15,400件

実績値 8,560件 9,260件 11,440件 11,422件

達成率 97% 83% 87% 81% 1-2-1-①②③,1-2-2-①

15,400件
(R7)

やや遅れ

地域振興部
地域づくり推進課

1-2 1 ②
ＵＩターン別のターゲットに応
じた効果的な情報発信

移住に係る相談件数
7,349件
(H30)

1,121人
(H30)

3,200人
(R7)

やや遅れ

地域振興部
地域づくり推進課

73.0%
(R7)

遅れ

福祉保健部
国保・健康増進課

1-2 1 ①
さらなるＵＩターンの促進に向
けた相談・支援体制の充実

県や市町の窓口を通した移住者数

1-1 8 ② 健康長寿対策の推進
健康状態の管理や生活習慣の改善に取り組んで
いる人の割合

62.6%
(H30)

464件
(H30)

600件
(R7)

遅れ

福祉保健部
長寿社会課

5,012人
(R7)

順調

産業労働部
未来人材課

1-1 8 ①
高齢者の元気で生きがいのある
暮らしと社会参加の促進

社会参加などについて幅広く相談できるワンス
トップ窓口を通じて社会参加につなげた件数

1-1 7 ① 外国人材の地域における活躍
県内の外国人労働者数（技能実習、特定技能）
【再掲】

2,462人
(H30)

28,172人
(H29)

33,012人
(R7)

やや遅れ

福祉保健部
長寿社会課

780人
(R7)

遅れ

福祉保健部
医療人材対策室

1-1 6 ①
地域を支える安心ネットワーク
の整備

介護職員数

1-1 6 ①
地域を支える安心ネットワーク
の整備

新規就業看護職員の県内就業者数
729人
(H30)

1区域
(R1)

0区域
(R5)

順調

福祉保健部
医療人材対策室

1-1 6 ①
地域を支える安心ネットワーク
の整備

医師確保計画において設定される医師少数区域
数

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 115 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 60人 60人 60人 60人 60人 60人

実績値 8人 43人 84人 102人

達成率 13% 71% 140% 170% 1-2-1-①②③,1-2-2-①

目標値 240人 260人 280人 300人 320人 340人

実績値 248人 269人 232人 257人

達成率 103% 103% 82% 85% 1-1-2-②

目標値 190人 190人 200人 200人 210人 210人

実績値 180人 192人 203人 201人

達成率 94% 101% 101% 100% 1-1-5-③

目標値 641人 641人 641人 641人 641人 641人

実績値 641人 637人 618人 590人

達成率 100% 99% 96% 92% 1-1-5-①

1-2 2 関係人口との交流促進による地域活力の向上、移住者の裾野の拡大

目標値 4件 5件 6件 7件 8件 9件

実績値 5件 6件 7件 8件

達成率 125% 120% 116% 114% 1-2-1-①②③,1-2-2-①

1-3 長崎県の未来を創る子ども、郷土を愛する人を育てる

1-3 1 結婚、妊娠・出産から子育てまでの一貫した支援

目標値 200団体 250団体 300団体 700団体 780団体 860団体

実績値 460団体 529団体 623団体 693団体

達成率 230% 211% 207% 99% 1-3-1-①②

目標値 1,050件 1,100件 1,150件 2,500件 2,600件 2,700件

実績値 1,164件 1,263件 1,948件 2,495件

達成率 110% 114% 169% 99% 1-3-1-①②

目標値 150組 150組 150組 150組 150組 150組

実績値 58組 98組 98組 112組

達成率 38% 65% 65% 74% 1-3-1-①②

150組
(R7)

やや遅れ

こども政策局
こども未来課

1-3 1 ②
結婚を希望する独身者に対する
婚活支援

婚活支援事業による成婚数
65組
(H30)

937件
(H30)

2,700件
(R7)

やや遅れ

こども政策局
こども未来課

860団体
(R7)

やや遅れ

こども政策局
こども未来課

1-3 1 ①
結婚、妊娠・出産、子育てに関
する意識醸成と社会全体の機運
醸成

「ながさき子育て応援の店」協賛店舗の登録件
数（累計）

1-3 1 ①
結婚、妊娠・出産、子育てに関
する意識醸成と社会全体の機運
醸成

ながさき結婚・子育て応援宣言団体数（累計）
―

(H30)

0件
(R1)

9件
(R7)

順調

地域振興部
地域づくり推進課

641人
(R7)

やや遅れ

農林部
農業経営課、林政課

1-2 2 ①
都市部住民等との交流機会の創
出と交流促進による関係人口の
創出・拡大

関係人口の創出、または拡大につながる取組件
数

1-2 1 ③
産業人材確保の視点も踏まえた
支援体制の充実

新規自営就農者・新規雇用就業者（農業・林
業）数【再掲】

559人
(H30)

183人
(H30)

210人
(R7)

順調

水産部
水産経営課

340人
(R8.3)

やや遅れ

産業労働部
未来人材課

1-2 1 ③
産業人材確保の視点も踏まえた
支援体制の充実

新規漁業就業者数【再掲】

1-2 1 ③
産業人材確保の視点も踏まえた
支援体制の充実

福岡県及び首都圏の大学等に進学した長崎県出
身者のＵターン就職者数【再掲】

204人
(H31.3)

0人
(H30)

60人
(R7)

順調

地域振興部
地域づくり推進課

1-2 1 ③
産業人材確保の視点も踏まえた
支援体制の充実

わくわく地方生活実現政策パッケージ（移住支
援金）の活用者数

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 116 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 17市町 21市町

実績値 17市町 21市町 21市町

達成率 100% 100% 1-3-1-③-1

目標値 7市町 14市町

実績値 0市町 2市町

達成率 1-3-1-③-1

目標値 0人 0人 0人 0人 0人 0人

実績値 0人 0人 0人 0人

達成率 100% 100% 100% 100% 1-3-1-③-1

1-3 2 郷土を愛し、地域を支える心豊かな人材の育成

目標値 85% 90% 95% 100% 100% 100%

実績値 81.5% 90.6% 91.2% 91.5%

達成率 95% 100% 96% 91% 1-3-2

2 力強い産業を育て、魅力あるしごとを生み出す

2-1 新しい時代に対応した力強い産業を育てる

2-1 1 成長分野の新産業創出・育成

目標値 4,791億円 5,510億円 6,337億円

実績値 ― ― 未公表

達成率 ― ― ― 2-1-1-①

目標値 6,296人 6,611人 6,942人

実績値 ― ― 未公表

達成率 ― ― ― 2-1-1-①

目標値 1億円 14億円 82億円 48億円 48億円 82億円

実績値 4.3億円 26億円 48億円 49億円

達成率 430% 185% 58% 102% 2-1-1-②

目標値 3人 116人 714人 297人 297人 714人

実績値 41人 168人 297人 340人

達成率 1366% 144% 41% 114% 2-1-1-②

714人
(R7)

順調

産業労働部
新エネルギー推進室

2-1 1 ②
新たな基幹産業の創出（海洋エ
ネルギー関連産業等）

海洋エネルギー関連産業における雇用者数
3人

(H30)

1億円
(H30)

82億円
(R7)

順調

産業労働部
新エネルギー推進室

6,942人
(R7)

順調

産業労働部
企業振興課

2-1 1 ②
新たな基幹産業の創出（海洋エ
ネルギー関連産業等）

海洋エネルギー関連産業における売上高

2-1 1 ①
新たな基幹産業の創出（半導体
関連産業）

半導体関連産業における雇用者数
5,256人
(H30)

3,242億円
(H30)

6,337億円
(R7)

順調

産業労働部
企業振興課

100%
(R7)

やや遅れ

教育庁
義務教育課

2-1 1 ①
新たな基幹産業の創出（半導体
関連産業）

半導体関連産業における売上高

1-3 2 ① ふるさと教育の推進 郷土長崎への理解と愛情のある児童生徒の割合
83.5%
(H30)

70人
(R1)

0人
(R7)

順調

こども政策局
こども未来課

14市町
(R7)

―

こども政策局
こども家庭課

1-3 1 ③
妊娠・出産、子育てへの切れ目
のない支援

保育所等待機児童数

1-3 1 ③
妊娠・出産、子育てへの切れ目
のない支援

こども家庭センター設置市町数（累計）
0市町
(R4)

4市町
(H30)

21市町
(R3)

達成

こども政策局
こども家庭課

1-3 1 ③
妊娠・出産、子育てへの切れ目
のない支援

◆子育て世代包括支援センター設置市町数（累
計）

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 117 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 562億円 628億円 704億円

実績値 未公表 784億円 未公表

達成率 ― 124% ― 2-1-1-③

目標値 3,647人 3,869人 4,127人

実績値 4,737人 5,037人 4,968人

達成率 129% 130% 120% 2-1-1-③

目標値 667億円 764億円 878億円

実績値 未公表 602億円 未公表 未公表

達成率 ― ― ― ― 2-1-1-③

目標値 3,838人 4,152人 4,511人

実績値 未公表 4,286人 4,155人 未公表

達成率 ― ― ― ― 2-1-1-③

目標値 60億円 66億円 72億円 180億円 215億円 250億円

実績値 41億円 111億円 200億円 算定中

達成率 68% 168% 277% ― 2-1-1-④

目標値 600人 658人 722人 790人 867人 950人

実績値 486人 643人 662人 算定中

達成率 81% 97% 91% ― 2-1-1-④

目標値 ― 100% 100% 100% 100% 100%

実績値 ― 20% 42% 25%

達成率 ― 20% 42% 25% 2-1-1-⑤

目標値 7件 14件 25件 36件 50件 64件

実績値 12件 33件 53件 73件

達成率 171% 235% 212% 202% 2-1-1-⑥

2-1 2 スタートアップの創出

目標値 3件 6件 9件 24件 32件 40件

実績値 3件 8件 16件 27件

達成率 100% 133% 177% 112% 2-1-2-①

2件
(H30)

40件
(R2～R7)

順調

産業労働部
新産業推進課

64件
(R2～R7)

順調

総務部
学事振興課

2-1 2 ①
スタートアップによる新サービ
スの創出

スタートアップの創出・誘致件数（累計）

2-1 1 ⑥
県立大学情報セキュリティ産学
共同研究センター（仮称）を活
用した産業振興

取り組んだ共同研究数（累計）
7件

(H30)

―
(R1)

100%
(R7)

遅れ

産業労働部
新産業推進課

950人
(R7)

やや遅れ

産業労働部
企業振興課

2-1 1 ⑤
高齢化社会に対応するヘルスケ
ア関連産業の振興

支援事業者のうち、前年比で売上がアップした
事業者の割合

2-1 1 ④
新たな基幹産業の創出（航空機
関連産業）

航空機関連産業における雇用者数
500人
(H30)

50億円
(H30)

250億円
(R7)

順調

産業労働部
企業振興課

4,511人
(R7)

―

産業労働部
新産業推進課

2-1 1 ④
新たな基幹産業の創出（航空機
関連産業）

航空機関連産業における売上高

2-1 1 ③
新たな基幹産業の創出（ＡＩ・
ＩｏＴ・ロボット関連産業）

ＡＩ・ＩｏＴ・ロボット関連産業における雇用
者数

2,827人
(H30)

353億円
(H30)

878億円
(R7)

―

産業労働部
新産業推進課

―

産業労働部
新産業推進課

2-1 1 ③
新たな基幹産業の創出（ＡＩ・
ＩｏＴ・ロボット関連産業）

ＡＩ・ＩｏＴ・ロボット関連産業における売上
高

2-1 1 ③
新たな基幹産業の創出（ＡＩ・
ＩｏＴ・ロボット関連産業）

◆ＡＩ・ＩｏＴ・ロボット関連産業における雇
用者数

3,306人
(H30)

456億円
(H30)

―

産業労働部
新産業推進課

2-1 1 ③
新たな基幹産業の創出（ＡＩ・
ＩｏＴ・ロボット関連産業）

◆ＡＩ・ＩｏＴ・ロボット関連産業における売
上高

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 118 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

2-1 3 製造業・サービス産業の地場企業成長促進

目標値 ― ― 5% 10% 15% 20%

実績値 ― ― 16% 算定中

達成率 ― ― 320% ― 2-1-3-①

目標値 100人 200人 300人 1,400人 1,500人 1,600人

実績値 40人 1,133人 1,238人 1,268人

達成率 40% 566% 412% 90% 2-1-3-②

目標値 ― ― 100% 100% 100% 100%

実績値 ― ― 66% 72%

達成率 ― ― 66% 72% 2-1-3-③

目標値 250件 500件 750件

実績値 228件 589件 未公表

達成率 91% 117% ― 2-1-3-④

目標値 337件 674件 1,011件

実績値 255

達成率 75% 2-1-3-④

目標値 69件 138件 207件

実績値 74件

達成率 107% 2-1-3-④

目標値 0件 30件 60件 90件 120件 150件

実績値 ― 30件 102件 132件

達成率 ― 100% 170% 146% 2-1-3-⑤

目標値 17団体 23団体 28団体 28団体 28団体 28団体

実績値 5団体 14団体 20団体 23団体

達成率 29% 60% 71% 82% 2-1-3-⑤

2-1 4 戦略的、効果的な企業誘致の推進

目標値 10件 20件 30件 40件 50件 60件

実績値 9件 18件 25件 32件

達成率 90% 90% 83% 80% 2-1-4-①

60件
(R2～R7)

やや遅れ

産業労働部
企業振興課

2-1 4 ①
新たな基幹産業の創出や良質な
雇用の場の創出に向けた企業誘
致の推進

誘致企業の本県への立地件数（累計）

※基準値：H27～H30平均

8件
(※)

5団体
(H30)

28団体
(R7)

やや遅れ

産業労働部
経営支援課

150件
(R7)

順調

産業労働部
経営支援課

2-1 3 ⑤
地域産業を支える企業等の成長
促進

地域ごとの小規模事業者の持続的発展支援に資
する計画の目標達成団体数（累計）

2-1 3 ⑤
地域産業を支える企業等の成長
促進

事業計画の策定から１年後に新規事業展開（創
業を含む）を図り事業化に至った企業数（累
計）

0件
(R1)

64件
(R4)

207件
(R7)

順調

産業労働部
経営支援課

1,011件
(R7)

やや遅れ

産業労働部
経営支援課

2-1 3 ④ 事業承継及び創業・起業の推進
事業承継・引継ぎ支援センターでの第三者承
継・親族内承継の成約件数（累計）

2-1 3 ④ 事業承継及び創業・起業の推進
事業承継・引継ぎ支援センターへの譲渡・親族
内承継の相談件数（累計）

290件
(R4)

20件
(H30)

―

産業労働部
経営支援課

100%
(R7)

やや遅れ

産業労働部
新産業推進課

2-1 3 ④ 事業承継及び創業・起業の推進
◆事業承継ネットワークによる事業承継計画の
策定件数（累計）

2-1 3 ③
観光関連産業等（宿泊業・飲食
業等）の振興

支援事業者のうち、前年比で売上がアップした
事業者の割合

―
(R1)

100人
(R1)

1,600人
(R2～R7)

順調

産業労働部
企業振興課

20%
(R7)

順調

産業労働部
企業振興課

2-1 3 ② 規模拡大による製造業の振興
立地協定を締結し設備投資などに対する県の支
援を受けた地場企業による新規雇用計画数（累
計）

2-1 3 ①
競争力の強化による製造業の振
興

県の支援施策を受けた企業の付加価値額の増加
率（累計）

―
(R1)

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 119 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 500人 1,000人 1,500人 2,000人 2,500人 3,000人

実績値 1,111人 1,620人 1,861人 2,884人

達成率 222% 162% 124% 144% 2-1-4-①

目標値 2施設 2施設 2施設 3施設 3施設 4施設

実績値 2施設 2施設 2施設 2施設

達成率 100% 100% 100% 66% 2-1-4-①

2-2 交流人口を拡大し、海外の活力を取り込む

2-2 1 地域に新たな価値を付加する魅力ある観光まちづくりの推進

目標値 60.8% 61.9% 63.0% 64.0% 65.0% 66.0%

実績値 62.9% 65.0% 58.4% 62.8%

達成率 103% 105% 92% 98% 2-2-1-①

目標値 836万人 842万人 872万人 878万人 885万人 891万人

実績値 443万人 445万人 632万人 732万人

達成率 52% 52% 72% 83% 2-2-1-①

目標値 3,896億円 3,944億円 3,992億円 4,040億円 4,089億円 4,137億円

実績値 1,873億円 1,859億円 2,731億円 3,535億円

達成率 48% 47% 68% 87% 2-2-1-①

目標値 60.8% 61.9% 63.0% 64.0% 65.0% 66.0%

実績値 62.9% 65.0% 58.4% 62.8%

達成率 103% 105% 92% 98% 2-2-1-②

目標値 836万人 842万人 872万人 878万人 885万人 891万人

実績値 443万人 445万人 632万人 732万人

達成率 52% 52% 72% 83% 2-2-1-②

目標値 3,896億円 3,944億円 3,992億円 4,040億円 4,089億円 4,137億円

実績値 1,873億円 1,859億円 2,731億円 3,535億円

達成率 48% 47% 68% 87% 2-2-1-②

目標値 60.8% 61.9% 63.0% 64.0% 65.0% 66.0%

実績値 62.9% 65.0% 58.4% 62.8%

達成率 103% 105% 92% 98% 2-2-1-③

58.6%
(H30)

66.0%
(R7)

やや遅れ

文化観光国際部
観光振興課

4,137億円
(R7)

遅れ

文化観光国際部
観光振興課

2-2 1 ③
高付加価値化に取り組む観光事
業者への支援

観光客（宿泊）のリピーター率【再掲】

2-2 1 ②
「食」のサービス提供の充実と
情報発信の推進及び観光情報の
効果的な発信

観光消費額（総額）【再掲】
3,778億円
(H30)

836万人
(H30)

891万人
(R7)

遅れ

文化観光国際部
観光振興課

66.0%
(R7)

やや遅れ

文化観光国際部
観光振興課

2-2 1 ②
「食」のサービス提供の充実と
情報発信の推進及び観光情報の
効果的な発信

延べ宿泊者数【再掲】

2-2 1 ②
「食」のサービス提供の充実と
情報発信の推進及び観光情報の
効果的な発信

観光客（宿泊）のリピーター率【再掲】
58.6%
(H30)

3,778億円
(H30)

4,137億円
(R7)

遅れ

文化観光国際部
観光振興課

891万人
(R7)

遅れ

文化観光国際部
観光振興課

2-2 1 ①
地域住民が主体となって取り組
む魅力ある観光まちづくりの推
進

観光消費額（総額）

2-2 1 ①
地域住民が主体となって取り組
む魅力ある観光まちづくりの推
進

延べ宿泊者数
836万人
(H30)

58.6%
(H30)

66.0%
(R7)

やや遅れ

文化観光国際部
観光振興課

4施設
(R7)

遅れ

土木部
港湾課

2-2 1 ①
地域住民が主体となって取り組
む魅力ある観光まちづくりの推
進

観光客（宿泊）のリピーター率

2-1 4 ①
新たな基幹産業の創出や良質な
雇用の場の創出に向けた企業誘
致の推進

地域基幹産業の活性化のための港湾施設整備
0施設
(R1)

692人
(※)

3,000人
(R2～R7)

順調

産業労働部
企業振興課

2-1 4 ①
新たな基幹産業の創出や良質な
雇用の場の創出に向けた企業誘
致の推進

誘致企業の本県への立地件数及び雇用計画数
（累計）

※基準値：H27～H30平均

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 120 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 836万人 842万人 872万人 878万人 885万人 891万人

実績値 443万人 445万人 632万人 732万人

達成率 52% 52% 72% 83% 2-2-1-③

目標値 3,896億円 3,944億円 3,992億円 4,040億円 4,089億円 4,137億円

実績値 1,873億円 1,859億円 2,731億円 3,535億円

達成率 48% 47% 68% 87% 2-2-1-③

2-2 2 県産品のブランド化と販路拡大

目標値 61.2万人 62.4万人 63.6万人 64.8万人 66.0万人 67.2万人

実績値 46.2万人 32.2万人 28.7万人 31.6万人

達成率 75% 51% 45% 48% 2-2-2-①

目標値
4,361
百万円

5,499
百万円

5,837
百万円

6,609
百万円

6,980
百万円

7,353
百万円

実績値
4,145
百万円

5,633
百万円

8,771
百万円

8,169
百万円

達成率 95% 102% 150% 123% 2-2-2-②

2-2 3 アジアをはじめとした海外活力の取り込み

目標値 61% 62% 63% 64% 65% 66%

実績値 69% 69% 65% 70%

達成率 113% 111% 103% 109% 2-2-3-①

目標値 93万人 99万人 106万人 112万人 119万人 125万人

実績値 12.4万人 7.4万人 11.4万人 54.5万人

達成率 13% 7% 10% 48% 2-2-3

目標値
4,361
百万円

5,499
百万円

5,837
百万円

6,609
百万円

6,980
百万円

7,353
百万円

実績値
4,145
百万円

5,633
百万円

8,771
百万円

8,169
百万円

達成率 95% 102% 150% 123% 2-2-2-②

2-3 環境変化に対応し、一次産業を活性化する

2-3 1 農林業の収益性の向上に向けた生産・流通・販売対策の強化

目標値 1,054億円 1,075億円 1,085億円 1,093億円 1,103億円 1,114億円

実績値 1,047億円 1,012億円 989億円 算定中

達成率 99% 94% 91% ― 2-3-1-①-1

1,021億円
(H29)

1,114億円
(R7)

遅れ

農林部
農産園芸課、畜産課

7,353百万円
(R7)

順調

文化観光国際部
物産ブランド推進課

2-3 1 ① 生産性の高い農林業産地の育成
産地計画（畜産クラスター）策定産地の販売額
（米・園芸・肉用牛・養豚）

2-2 3 ③
海外需要を取り込むための県産
品の輸出拡大【再掲】

県産品の輸出額

※基準値内訳：水産物2,700、農産物･木材771、
加工食品･陶磁器等361
※最終目標内訳：水産物5,000、農産物･木材
1,565、加工食品･陶磁器等788

3,832百万円
(H30)

93万人
(H30)

125万人
(R7)

遅れ

文化観光国際部
国際観光振興室

66%
(R7)

順調

文化観光国際部
国際課

2-2 3 ② インバウンド観光の拡大 外国人延べ宿泊者数

2-2 3 ①
海外における本県の認知度及び
プレゼンスの向上

アジア諸国における長崎県の認知度
60%
(R1)

3,832百万円
(H30)

7,353百万円
(R7)

順調

文化観光国際部
物産ブランド推進課

67.2万人
(R7)

遅れ

文化観光国際部
物産ブランド推進課

2-2 2 ②
海外需要を取り込むための県産
品の輸出拡大

県産品の輸出額

※基準値内訳：水産物2,700、農産物･木材771、
加工食品･陶磁器等361
※最終目標内訳：水産物5,000、農産物･木材
1,565、加工食品･陶磁器等788

2-2 2 ① 県産品のブランド化の推進 情報発信拠点「日本橋 長崎館」の来館者数
56.5万人
(H30)

3,778億円
(H30)

4,137億円
(R7)

遅れ

文化観光国際部
観光振興課

891万人
(R7)

遅れ

文化観光国際部
観光振興課

2-2 1 ③
高付加価値化に取り組む観光事
業者への支援

観光消費額（総額）【再掲】

2-2 1 ③
高付加価値化に取り組む観光事
業者への支援

延べ宿泊者数【再掲】
836万人
(H30)

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 121 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 17,624ha 17,741ha 17,862ha 17,981ha 18,106ha 18,224ha

実績値 17,622ha 17,694ha 17,770ha 17,854ha

達成率 99% 99% 99% 99% 2-3-1-②

目標値 19,180ha 19,664ha 20,148ha 20,632ha 21,116ha 21,600ha

実績値 20,096ha 20,318ha 20,568ha 20,685ha

達成率 104% 103% 102% 100% 2-3-1-②

目標値
878

百万円
955

百万円
1,032
百万円

1,343
百万円

1,453
百万円

1,565
百万円

実績値
802

百万円
912

百万円
999

百万円
1,070
百万円

達成率 91% 95% 96% 79% 2-3-1-③

2-3 2 漁業所得の向上と持続可能な生産体制の整備

目標値 2,490千円 2,538千円 2,586千円 2,633千円 2,681千円 2,729千円

実績値 2,573千円 2,746千円 4,001千円 4,646千円

達成率 103% 108% 154% 1.76 2-3-2-①

目標値 70% 70% 70% 70% 70% 70%

実績値 52% 51% 51% 算定中

達成率 74% 72% 72% ― 2-3-2-①

目標値 742k㎡ 762k㎡ 777k㎡ 792k㎡ 807k㎡ 822k㎡

実績値 763k㎡ 786k㎡ 805k㎡ 825k㎡

達成率 117% 103% 103% 104% 2-3-2-②

目標値 0漁港 0漁港 4漁港 8漁港 10漁港 15漁港

実績値 0漁港 0漁港 4漁港 7漁港

達成率 ― ― 100% 87% 2-3-2-③④

目標値 3,200人 3,350人 3,500人 3,650人 3,800人 3,950人

実績値 228人 1,300人 3,518人 3,660人

達成率 7% 38% 100% 100% 2-3-2-③④

目標値 3件 3件 3件 3件 3件 3件

実績値 1件 4件 4件 4件

達成率 33% 133% 133% 133% 2-3-2-③④

3件
(R7)

順調

水産部
漁政課

2-3 2 ④
異業種との連携による浜の活性
化

異業種と連携して漁村地域の活性化に寄与した
新たな取組の件数

※基準値：H28～H30平均

3件
(※)

2,900人
(H30)

3,950人
(R7)

順調

水産部
漁港漁場課

15漁港
(R7)

やや遅れ

水産部
漁港漁場課

2-3 2 ④
異業種との連携による浜の活性
化

離島の漁村集落への入込客数

2-3 2 ③
生産・流通基盤の強化と漁村の
賑わい創出に向けた浜の環境整
備

生産性の向上に資する基盤整備完了漁港数
0漁港
(R1)

622k㎡
(H26)

822k㎡
(R7)

達成

水産部
漁港漁場課

70%
(R7)

遅れ

水産部
水産経営課

2-3 2 ②
水産資源の維持・増大のための
適切な資源管理の推進と漁場づ
くり

漁場整備面積

2-3 2 ① 漁業者の経営力強化
経営計画策定者のうち漁業所得が向上した者の
割合

63%
(H30)

2,394千円
(※)

2,729千円
(R7)

順調

水産部
漁政課

1,565百万円
(R7)

やや遅れ

農林部
農産加工流通課、林政課

2-3 2 ① 漁業者の経営力強化
１経営体あたりの平均漁業所得額

※基準値：H26～H30平均

2-3 1 ③
産地の維持拡大を支える加工・
流通・販売対策の強化

農産物・木材の輸出額
771百万円
(H30)

19,448ha
(H30)

21,600ha
(R7)

順調

農林部
農業経営課

18,224ha
(R7)

やや遅れ

農林部
農村整備課

2-3 1 ②
産地の維持拡大に必要な生産基
盤の強化

担い手への農地集積面積

2-3 1 ②
産地の維持拡大に必要な生産基
盤の強化

農地の基盤整備面積（累積）
17,361ha
(H30)
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

2-3 3 養殖業の成長産業化と加工・供給体制の強化

目標値 380億円 384億円 388億円 392億円 396億円 400億円

実績値 328億円 365億円 456億円 未公表

達成率 86% 95% 117% ― 2-3-3-①

目標値 0.7億円 1.4億円 2.1億円 6.0億円 7.3億円 8.6億円

実績値 0.67億円 2.9億円 4.7億円 8.3億

達成率 95% 207% 223% 138% 2-3-3-②

目標値 30億円 40億円 42億円 46億円 48億円 50億円

実績値 28.5億円 42.2億円 71.5億円 64.1億円

達成率 95% 105% 170% 139% 2-3-3-③

目標値 1箇所 1箇所 1箇所 2箇所 2箇所 2箇所

実績値 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所

達成率 100% 100% 100% 50% 2-3-3-④

3 夢や希望のあるまち、持続可能な地域を創る

3-1 人口減少に対応できる持続可能な地域を創る

3-1 1 地域活動を行う多様な主体が支えあう、持続可能な地域づくりの推進

目標値 130団体 160団体 190団体 160団体 190団体 220団体

実績値 103団体 118団体 132団体 158団体

達成率 79% 73% 69% 98% 3-1-1-①③

目標値 8団体 12団体 16団体 20団体 24団体 28団体

実績値 9団体 13団体 17団体 19団体

達成率 112% 108% 106% 95% 3-1-1-①③

3-1 2 地域の活力と魅力にあふれる農山漁村づくり

目標値 101人 208人 253人 253人 256人 256人

実績値 66人 233人 276人 301人

達成率 65% 112% 109% 118% 3-1-2

目標値 27,305ha 27,714ha 28,123ha 28,532ha 28,941ha 29,350ha

実績値 24,813ha 24,877ha 24,623ha 24,909ha

達成率 90% 89% 87% 87% 3-1-2-①

29,350ha
(R7)

やや遅れ

農林部
農山村振興課

3-1 2 ①
農山漁村集落に人を呼び込む仕
組みづくり

資源保全活動取組面積
25,625ha
(H30)

―
(H30)

256人
(R7)

順調

農林部
農山村振興課、農業経営課

水産部
水産経営課

28団体
(R7)

やや遅れ

県民生活環境部
県民生活環境課

3-1 2 ①
農山漁村集落に人を呼び込む仕
組みづくり

農山漁村地域への移住者数

3-1 1 ①
地域住民が主体となった集落・
地域コミュニティの維持・活性
化の推進

地域運営組織等と連携した活動を行う団体数
（累計）

―
(H30)

74団体
(H30)

220団体
(R7)

やや遅れ

地域振興部
地域づくり推進課

2箇所
(R7)

やや遅れ

水産部
水産加工流通課

3-1 1 ①
地域住民が主体となった集落・
地域コミュニティの維持・活性
化の推進

持続可能な地域づくりに取り組む地域（団体）
数

2-3 3 ④
高度衛生管理に対応した体制の
構築

高度衛生型荷さばき施設がある魚市場数（累
計）

0箇所
(H30)

27億円
(H30)

50億円
(R7)

順調

水産部
水産加工流通課

8.6億円
(R7)

順調

水産部
水産加工流通課

2-3 3 ③ 国外販売力の強化 水産物輸出額

2-3 3 ② 県産水産物の国内販売力の強化 新たに取引を開始した商品の取引額（累計）
―

(H30)

378億円
(H29)

400億円
(R7)

達成

水産部
水産加工流通課

2-3 3 ① 養殖業の成長産業化 海面養殖業産出額

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 123 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 121.0億円 122.3億円 123.6億円 124.8億円 126.1億円 127.3億円

実績値 116.3億円 120.1億円 131.2億円 137.2億円

達成率 96% 98% 106% 109% 3-1-2-②

目標値 ― 10件 10件 10件 10件 10件

実績値 ― 1件 16件 19件

達成率 ― 10% 160% 190% 3-1-2-②

3-1 3 地域の医療、介護等のサービス確保

目標値 2人 4人 4人 6人

実績値 3人 3人 4人 1人

達成率 150% 75% 100% 16% 1-1-6-①

目標値 123団体 165団体 207団体 248団体 289団体 330団体

実績値 80団体 168団体 233団体 274団体

達成率 65% 101% 112% 110% 3-1-3-②

3-1 4 離島・半島等のくらしと交流を支える地域公共交通の確保

目標値 22,236千人 22,057千人 21,873千人 21,684千人 21,490千人 21,362千人

実績値 15,913千人 16,393千人 17,586千人 17,711千人

達成率 71% 74% 80% 81% 3-1-4-①

3-1 5 ＩＣＴを活用した地域活性化と行政運営の効率化

目標値 0% 10% 20% 30% 40% 50%

実績値 31.9% 41.8% 49.2% 65.6%

達成率 ― 418% 246% 218% 3-1-5①②③

目標値 0件 5件 12件 21件 32件 45件

実績値 0件 6件 16件 24件

達成率 ― 120% 133% 114% 3-1-5①②③

目標値 35所属 40所属 45所属 50所属 60所属 70所属

実績値 35所属 35所属 60所属 87所属

達成率 100% 87% 133% 174% 3-1-5①②③

70所属
(R7)

達成

総務部
スマート県庁推進課

3-1 5 ③ デジタル行政の推進 県における電子申請利用所属数（累計）
33所属
(R1)

0件
(R1)

45件
(R7)

順調

企画部
デジタル戦略課

50%
(R7)

達成

企画部
デジタル戦略課

3-1 5 ②
ＩＣＴ利活用による県民の利便
性向上

ながさきSociety5.0推進プラットフォームで提
案された課題解決手法の数(累計）

3-1 5 ①
地域を支える情報通信基盤の整
備促進

本県における民間通信事業者による５Ｇ高度特
定基地局の整備率

0%
(R1)

22,739千人
(H30)

21,362千人
(R7)

やや遅れ

地域振興部
交通政策課

330団体
(R7)

順調

福祉保健部
長寿社会課

3-1 4 ①
地域公共交通の経営安定とまち
づくり、観光振興等の地域戦略
との連携の促進

離島・半島地域における公共交通利用者数

3-1 3 ①
地域を支える安心ネットワーク
の強化

有償ボランティア等の助け合い活動として生活
支援を行う団体数

36団体
(R1)

2人
(R1)

6人
(R5)

遅れ

福祉保健部
医療人材対策室

10件
(R7)

順調

水産部
漁政課

3-1 3 ①
地域を支える安心ネットワーク
の強化

県内の総合診療専門医プログラムに新たに登録
した数（地域で勤務する医師等のうち、総合診
療に携わる医師数）

3-1 2 ②
農山漁村地域全体で稼ぐ仕組み
づくり

新たな漁業や海業の起業及び事業拡大の件数
10件
(R2)

119.8億円
(H30)

127.3億円
(R7)

順調

農林部
農山村振興課、
農産加工流通課3-1 2 ②

農山漁村地域全体で稼ぐ仕組み
づくり

アグリビジネス売上額
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 10所属 15所属 20所属 30所属 40所属 50所属

実績値 9所属 15所属 27所属 37所属

達成率 90% 100% 135% 123% 3-1-5①②③

目標値 6団体 8団体 10団体 12団体 14団体 16団体

実績値 5団体 5団体 5団体 5団体

達成率 83% 62% 50% 41% 3-1-5①②③

3-1 6 持続可能なインフラの整備及び利活用

目標値 0人 0人 0人 0人 0人 0人

実績値 2人 3人 0人 0人

達成率 0% 0% 100% 100% 3-3-3-⑤-1

目標値 5市 9市町 12市町 16市町 19市町 21市町

実績値 5市 5市 5市 5市

達成率 100% 55% 41% 31% 3-3-3-⑥

目標値 130件 200件 270件 340件 410件 480件

実績値 172件 237件 360件 444件

達成率 132% 118% 133% 130% 3-1-6-②

目標値 87橋 116橋 140橋 170橋 197橋

実績値 86橋 95橋 109橋 146橋

達成率 92% 81% 77% 85% 3-1-6-①

3-2 地域の特徴や資源を活かし、夢や希望の持てるまちを創る

3-2 1 人流・物流を支える交通ネットワークの確立

目標値 15時間 17時間 19時間 15時間 15時間 17時間

実績値 15時間 15時間 15時間 15時間

達成率 100% 88% 78% 100% 3-2-1-①

目標値 73.6% 74.9% 74.9% 75.9% 75.9% 79.4%

実績値 73.6% 73.6% 74.9% 75.9%

達成率 100% 98% 100% 100% 3-2-1

79.4%
(R7)

順調

土木部
道路建設課

3-2 1 ②
人流・物流を支える交通ネット
ワークの確立

高速等ＩＣまで30分で到達可能な本土面積の割
合

73.6%
(R1)

15時間
(R1)

17時間
(R7)

順調

地域振興部
交通政策課

197橋
(R6)

やや遅れ

土木部
道路維持課

3-2 1 ①
航空路線の拡充と長崎空港の運
用時間延長

長崎空港での運航可能な時間

3-1 6 ③
インフラの戦略的な利活用・維
持管理・更新等の推進

橋梁の補修実施橋梁数（累計）
74橋
(R1)

60件
(R1)

480件
(R7)

順調

土木部
住宅課

21市町
(R7)

遅れ

土木部
住宅課

3-1 6 ② 民間資金、遊休資産の活用 空き家活用団体等により活用される空き家の数

3-1 6 ①
防災・減災対策のための国土強
靭化の推進

危険ブロック塀等除却事業を実施する市町数
3市
(R1)

0人
(R1)

0人
(R7)

順調

土木部
砂防課

16団体
(R7)

遅れ

総務部
スマート県庁推進課

3-1 6 ①
防災・減災対策のための国土強
靭化の推進

土砂災害警戒区域内での死者数

3-1 5 ③ デジタル行政の推進 長崎県自治体クラウドサービス県内利用団体数
5団体
(R1)

5所属
(R1)

50所属
(R7)

順調

総務部
スマート県庁推進課

3-1 5 ③ デジタル行政の推進
県におけるＲＰＡ作成ロボット利用所属数（累
計）
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 0施設 0施設 2施設 3施設 3施設 4施設

実績値 0施設 0施設 2施設 3施設

達成率 100% ― 100% 100% 3-2-1-④

3-2 2 九州新幹線西九州ルートの整備と開業効果の拡大

目標値 ― ― 開業

実績値 ― ― 開業

達成率 ― ― ― 3-2-2-①

目標値 ― ― 基準値+15% 2,305千人 2,305千人 2,305千人

実績値 ― 894千人 1,482千人 算定中

達成率 ― 144% 3-2-2-②

3-2 3 持続可能で魅力ある都市・地域づくり

目標値 ― ― 認定

実績値 ― ― ― 不認定

達成率 ― ― ― ― 3-2-3-①

目標値 2件 2件 2件 2件 2件 4件

実績値 1件 2件 2件 2件

達成率 50% 100% 100% 100% 3-2-3-②

目標値 ― 供用開始

実績値
一部

供用開始
供用開始

達成率 ― ― 3-2-3-③

目標値 ― 着手 着手

実績値 ―

達成率 ― 3-2-3-③

目標値 ― ― ― 導入

実績値 ― ― 導入

達成率 ― ― ― ― 3-2-3-④

目標値 ― 1件 2件 2件 2件 2件

実績値 ― 0件 0件 0件

達成率 ― 0% 0% 0% 3-2-3-⑤

0件
(R1)

2件
(R7)

遅れ

土木部
都市政策課

導入
(R5)

達成

企画部
政策企画課

3-2 3 ⑤
市町と連携した景観まちづくり
の推進

広域エリアにおける県及び市町の連携による景
観形成ガイドラインの策定（累計）

3-2 3 ④
ＩＲの整備や新幹線の開業等を
見据えた大村湾周辺地域の活性
化

ＭａａＳ等新たなモビリティサービスの導入
―

(R1)

―
(R5)

着手
(R6以降)

―

地域振興部
県庁舎跡地活用室

供用開始
(R3以降)

達成

地域振興部
県庁舎跡地活用室

3-2 3 ③ 県庁舎跡地の活用 県庁舎跡地の整備（基本設計）

3-2 3 ③ 県庁舎跡地の活用
◆県庁舎跡地の整備（賑わいづくりに向けた先
行整備）

―
(R1)

0件
(R1)

4件
(R7)

順調

土木部
都市政策課

認定
(R4)

―

企画部
ＩＲ室

3-2 3 ②
長崎市中央部のグランドデザイ
ン

長崎都心地域における民間都市再生事業計画の
認定数（累計）

3-2 3 ① ＩＲの整備 国によるＩＲ区域の認定
―

(R1)

894千人
(R3)

2,305千人
(R7)

順調

地域振興部
新幹線対策課

開業
(R4)

達成

地域振興部
新幹線対策課

3-2 2 ②
新幹線開業に向けたアクション
プランの推進

ＪＲによる府県相互間旅客輸送人員（関西・中
国・福岡県～長崎県）

3-2 2 ①
九州新幹線西九州ルートの整備
促進

九州新幹線西九州ルート（武雄温泉～長崎）の
開業

―
(R1)

0施設
(R1)

4施設
(R7)

順調

土木部
港湾課

3-2 1 ②
人流・物流を支える交通ネット
ワークの確立

国内外との交流の拠点となる港湾施設の整備

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 126 -
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

目標値 2市町 3市町 4市町 5市町 6市町 7市町

実績値 2市町 3市町 4市町 5市町

達成率 100% 100% 100% 100% 3-2-3-⑥

3-2 4 しまや半島など地域活性化の推進

目標値 ▲611人 ▲510人 ▲407人 ▲305人 ▲204人 ▲102人

実績値 ▲543人 ▲901人 ▲529人 ▲608人

達成率 ― 0% 48% 10% 3-2-4-①

目標値 60人 60人 60人 60人 60人 60人

実績値 8人 43人 84人 102人

達成率 13% 71% 140% 170% 1-2-1-①②③,1-2-2-①

目標値 10,300人 11,600人 12,900人 15,200人 15,800人

実績値 12,883人 13,966人 15,244人 18,415人

達成率 125% 120% 118% 121% 3-2-4-③

目標値 3件 3件 3件 3件 3件 3件

実績値 3件 2件 3件 3件

達成率 100% 66% 100% 100% 3-2-4-④

3-2 5 特色ある文化資源・スポーツによる地域活性化

目標値 14,700人 15,100人 15,500人 15,900人 16,300人 16,700人

実績値 15,023人 12,677人 13,713人 14,451人

達成率 102% 83% 88% 90% 3-2-5-①

目標値 6,392人 6,648人 6,914人 7,190人 7,478人 7,777人

実績値 1,308人 2,681人 4,460人 5,164人

達成率 20% 40% 64% 71% 3-2-5-③

目標値 15.5万人 16.0万人 16.5万人 17.0万人 17.5万人 18.0万人

実績値 1.1万人 1.9万人 7.8万人 13.0万人

達成率 7% 11% 47% 76% 3-2-5

14.6万人
(H30)

18.0万人
(R7)

遅れ

文化観光国際部
スポーツ振興課

7,777人
(R7)

やや遅れ

文化観光国際部
スポーツ振興課

3-2 5 ② スポーツによる地域活性化
スポーツコンベンション参加者数（九州大会以
上）

3-2 5 ② スポーツによる地域活性化 スポーツ合宿参加者数
5,910人
(H30)

13,290人
(H30)

16,700人
(R7)

やや遅れ

文化観光国際部
文化振興・世界遺産課

3件
(R7)

順調

企画部
政策企画課

3-2 5 ①
歴史や文化芸術による地域活性
化

地域と協働して実施するイベントへの参加者数

3-2 4 ④
広域連携の推進による県北地域
の活性化

連携した取り組みに基づいて事業化した数（継
続）

2件
(R1)

8,755人
(H30)

15,800人
(R6)

順調

企画部
政策調整課

60人
(R7)

順調

地域振興部
地域づくり推進課

3-2 4 ③
九州各県等との連携による取組
推進

九州・山口地域の移住者数の増加

3-2 4 ②
地域の特色を活かした地域発の
プロジェクトの推進

わくわく地方生活実現政策パッケージ（移住支
援金）の活用者数【再掲】

0人
(H30)

▲615人
(H30)

▲102人
(R7)

遅れ

地域振興部
地域づくり推進課

7市町
(R7)

順調

土木部
都市政策課

3-2 4 ①
しまの資源を活かした地域活性
化

しまの人口の社会増減数

3-2 3 ⑥
都市機能の集約化による効率的
な市街地の形成

立地適正化計画を作成した市町数（累計）
2市
(R1)
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第２期長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況一覧
※　◆　…総合戦略一部見直し前の指標でありR4年度実績までを管理。R5年度以降の実績は見直し後の指標により管理。

大区分（施策体系）

中区分（基本的方向）

小区分（個別施策） 施策・事業群評価調書番号

R6 R7
最終目標
(目標年)

進捗状況
担当部局・課

重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値

(基準年)
R2 R3 R4 R5

参考２

達成・順調 達成 順調 やや遅れ 遅れ

① ② ③(①ｰ②) (a)+(b) (a) (b)

120 5 115 58 6 52 34 23

KPI数
実績

未把握等
評価可能
KPI数

③の内訳

※施策・事業群評価調書番号：丸数字なしは施策評価調書（例：1-1-1）、丸数字ありは事業群評価調書（例：1-1-1-①）- 128 -


